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Від: Заступника начальника Мирноградської міської військової адміністрації 

– начальника фінансового управління  Ірини СУЩЕНКО 

 

Стосовно: економічних та фінансових  показників  виконання бюджету 

Мирноградської міської територіальної громади за 1 квартал 2026 року. 

 

Суть питання:  Враховуючи  статтю 80 Бюджетного кодексу України (із 

змінами) Фінансове управління Мирноградської міської ради надає 

інформацію щодо виконання місцевого бюджету Мирноградської міської 

територіальної громади за 1 квартал 2026 року.  

 Бюджет Мирноградської міської територіальної громади на 2026 рік 

був затверджений розпорядженням Мирноградської міської військової 

адміністрації від 23.12.2025 № 5931р враховуючи  статтю 77 Бюджетного 

кодексу України. 

Виконання бюджету територіальної громади здійснюється враховуючи  

Указ Президента України вiд 01 вересня 2022 року N 620/2022 «Про 

утворення військових адміністрацій населених пунктів у Донецькій області» 

Мирноградською міською військовою адміністрацією відповідно до 

повноважень, наданих Законом України "Про правовий режим воєнного 

стану", з урахуванням повноважень,  передбачених постановою Кабінету 

Міністрів України від 11 березня 2022 року № 252 «Деякі питання 

формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану».  

Протягом 1 кварталу 2026 року в умовах правового режиму воєнного 

стану видатки бюджету територіальної громади здійснювалися з 

урахуванням черговості платежів, встановленої постановою Кабінету 

Міністрів України від 09.06.2021 № 590 «Про затвердження Порядку 
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виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому 

режимі в умовах воєнного стану». 

Негативна динаміка надходження доходів загального фонду місцевого 

бюджету громади обумовлена наслідками широкомасштабної збройної 

агресії Російської Федерації проти України, що призвело до масштабних 

руйнувань виробництва та виробничої інфраструктури та до зупинення або 

призупинення роботи підприємств (знаходження працівників в простої, 

призупинення трудових відносин на період дії воєнного стану тощо) та 

роботи не в повному обсязі підприємств, припинення діяльності малого та 

середнього бізнесу та, як наслідок, зменшення фонду оплати праці на 

підприємствах, установах і організаціях. Адже, попри зменшення 

надходжень, спричинене зменшенням податкоспроможності населення та 

бізнесу та тим, що на територіях активних бойових дій діють особливості 

нарахування та сплати податків і зборів, потреби в забезпеченні 

функціонування бюджетних установ в 1 кварталі 2026 року залишилися. 

Поруч із цим залишились і потреби у фінансуванні видатків, пов’язаних із 

забезпечення обороноздатності та підтримкою населення й економіки.  

Надходження доходної частини бюджету Мирноградської міської 

територіальної громади з урахуванням трансфертів з державного та інших 

бюджетів за  1 квартал 2026 року склали 94085,0 тис.грн. або 97,7%. У 

порівнянні з минулорічним періодом надходження до бюджету збільшилися 

на 41731,5  тис.грн. або на 79,7%, у тому числі: за рахунок міжбюджетних 

трансфертів.  

За 1 квартал 2026 року до загального фонду бюджету міської 

територіальної громади надійшло 79238,4 тис. грн. міжбюджетних 

трансфертів з державного бюджету.  

В умовах збройної агресії Російської Федерації проти України, було 

забезпечено своєчасну та у повному обсязі виплату заробітної плати 

працівникам бюджетної сфери із нарахуваннями на неї по закладах, що 

фактично здійснювали свою діяльність, а також оплату простою (з 

урахуванням особливостей, внесених з цього питання до законодавчих та 

нормативно-правових актів в умовах дії правового режиму воєнного стану). 

Крім того, згідно із законодавчо визначеними повноваженнями щодо 

залучення коштів місцевого бюджету на виконання місцевих програм були 

передбачені кошти для впровадження повноважень місцевих органів влади в 

різних сферах діяльності, в тому числі з урахуванням впливу правового 

режиму воєнного стану. 

Так, шляхом передачі трансферту до обласного бюджету у вигляді іншої 

субвенції було направлено коштів в загальній сумі 4541,24 тис.грн., у т.ч. на 

надання фінансової підтримки КП "Компанія "Вода Донбасу" для 

забезпечення  здійснення витрат із заробітної плати та нарахувань на неї на 

загальну суму 2212,4 тис. грн., для на надання фінансової підтримки ОКП 

«Донецьктеплокомуненерго» для виконання  зобов'язань в рамках Мирової 

угоди, укладеної з АТ "Національна акціонерна компанія "НАФТОГАЗ 

УКРАЇНИ" (за природний газ)в загальній сумі 2328,84 тис.грн.  

  

 

 



П. ПОКАЗНИКИ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ ГРОМАДИ 

 

Мирноградська міська територіальна громада розташована в південно-

східній частині України, в північно-західній частині Донецької області. 

Відстань від обласного центру м. Донецьк – 68 км (автодорогою) та 59 км 

(залізницею). Входить до Покровської міжрайонної системи розселення. До 

складу Мирноградської міської територіальної громади входять Мирноград – 

місто обласного значення, центр територіальної громади; села Красний 

Лиман,  Сухецьке і Рівне та є складовою Покровського району. Територія 

громади становить 66,72 кв. км. Межує: на північному заході із землями 

Добропільської міської територіальної громади, на півночі із землями 

Шахівської селищної територіальної громади, на північному сході, сході та 

півдні із землями Гродівської селищної територіальної громади та на заході 

із землями Покровської міської територіальної громади. Рельєф являє собою 

степову рівнину, розітнуту яружно-балочною мережею балок Родинської та 

Сенної. 

Із початком повномасштабної війни місцеве самоврядування стикнулося 

з цілою низкою викликів – наповнення бюджетів, допомога внутрішньо 

переміщеним особам, економічний розвиток,  гуманітарна  та психологічна 

підтримка населення. З початку 2024 року на території Мирноградської 

міської територіальної громади ускладнилась безпекова ситуація, 

збільшилась кількість артилерійських та ракетних обстрілів, внаслідок яких 

зазнаються значні пошкодження житлової та комунальної інфраструктури, 

об’єктів критичної інфраструктури, промислових підприємств, підприємств 

розрібної торгівлі та надання побутових послуг населенню, ринків, поштових 

компаній, тощо. З другої половини 2024 року населення масово почали 

приймати рішення щодо евакуації своїх сімей, з 05.08.2024 на засіданні 

регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних 

ситуацій Донецької області було прийнято рішення щодо примусової 

евакуації дітей з населених пунктів, наближених до лінії розмежування на 10 

кілометрів, в тому числі з м. Мирноград. Як наслідок, стрімко почала 

скорочуватися чисельність працівників на підприємствах, здійснення 

господарської діяльності для бізнесу на території громади стало під 

загрозою, розпочалась евакуація майна на більш безпечні території України, 

більша частина підприємств призупинили свою діяльність. Відповідно до 

наказу Міністерства розвитку громад та територій України від 28 

лютого 2025 року № 376 “Про затвердження Переліку територій, на яких 

ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською 

Федерацією”, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 11 березня 

2025 року за № 380/43786, Мирноградська міська територіальна громада 

віднесена до територій активних бойових дій, на яких функціонують 

державні електронні інформаційні ресурси (з 21.08.2024). Унаслідок 

тривалих бойових дій, обстрілів та інших військових дій значна частина 

інфраструктури громади зазнала руйнувань або пошкоджень. Підприємства, 

організації та установи, які діяли на території громади, були змушені 

припинити роботу й евакуюватися до більш безпечних регіонів України. 

Протягом І кварталу 2026 року забезпечувалась реалізація завдань та 

заходів Програми економічного і соціального розвитку Мирноградської 



міської територіальної громади Донецької області на 2026 рік (далі – 

Програма), затвердженої розпорядженням начальника Мирноградської 

міської військової адміністрації від 23.12.2025 № 5630р (зі змінами). 

За І квартал 2026 року виконано 15 заходів Програми, що становить 

15,3% від запланованих заходів Програми. Витрати на реалізацію заходів 

склали 5893,7 тис. грн. або 5,2 % від запланованих. Найбільшу питому вагу 

(99,9%) складають витрати за рахунок бюджету Мирноградської міської 

територіальної громади – 5886,3 тис. грн, що становить 5,1% від річного 

плану. Виконання заходів Програми за рахунок коштів обласного бюджету 

7,5 тис. грн (0,1 % від загальної суми витрат). Кошти за рахунок державного 

бюджету, коштів підприємств та інших джерел на виконання заходів у 

звітному періоді не залучались. 

Демографічна ситуація 

Статистична інформація щодо чисельності постійного населення 

Мирноградської міської територіальної громади станом на 01.04.2026 

відсутня. Останні статистичні дані щодо чисельності населення громади – 

станом на 01.01.2022 та становлять 48 115 чол. Фактична чисельність 

мешканців,  що залишилися в громаді станом на 01.04.2026 становила 918 

осіб, що складає 27,9% від аналогічного показника станом на 01.04.2025 

(3288 особи). 

 Станом на 01.04.2026 року на території Мирноградської міської 

територіальної громади на реєстраційному обліку перебуває 39 995 осіб, у 

тому числі 17 985 чоловіків та 21 985 жінок. Частка жінок у загальній 

чисельності зареєстрованого населення становить 55,0%, чоловіків — 45,0%, 

що свідчить про збереження стійкої гендерної асиметрії. 

Порівняно з початком року (станом на 01.01.2026 — 40 267 осіб) 

чисельність зареєстрованого населення зменшилась на 272 особи, що 

підтверджує наявність тенденції до поступового скорочення населення 

громади. 

Основна маса зареєстрованих осіб обліковується у м. Мирноград — 39 

046 осіб, або 97,6% від загальної кількості. На сільські населені пункти 

припадає 949 осіб (2,4%), з них: с. Красний Лиман — 431 особа, с. Рівне — 

480 осіб, с. Сухецьке — 38 осіб. Порівняно з початком року суттєвих змін у 

територіальній структурі населення не відбулося. 

Серед зареєстрованих осіб жінки чисельно переважають чоловіків у 

більшості вікових груп. Загальна різниця між кількістю жінок і чоловіків 

становить 4 000 осіб на користь жінок, що практично відповідає показникам 

на початок року та свідчить про стабільність гендерної структури. 

Віковий аналіз свідчить, що найбільш чисельною залишається категорія 

осіб працездатного віку (18–59 років). Зокрема, у віковій групі 18–26 років 

налічується 3 196 осіб, а у віковій групі 27–59 років — 19 848 осіб. Сукупно 

зазначені вікові групи становлять близько 57,6 % від загальної чисельності 

населення, що свідчить про збереження вагомого трудового потенціалу 

громади на рівні початку року. 

Чисельність зареєстрованих осіб віком 0–17 років становить 4 546 осіб, 

або близько 11,4 % від загальної кількості, що свідчить про дещо вищу 



частку дітей порівняно з даними на початок року та може бути пов’язано з 

уточненням реєстраційних даних. 

Кількість осіб віком 60 років і старше становить 12 380 осіб, або понад 

30 % від загальної чисельності. У цій віковій категорії, як і раніше, суттєво 

переважають жінки. Висока частка населення старшого віку свідчить про 

збереження тенденції до старіння населення громади. 

Таким чином, у І кварталі 2026 року демографічна ситуація 

характеризується незначним скороченням чисельності населення порівняно з 

початком року, стабільною гендерною структурою з переважанням жінок, 

високою концентрацією населення у місті Мирноград, а також збереженням 

тенденції до старіння населення при домінуванні осіб працездатного віку у 

загальній структурі. 

 

 Доходи населення 

За результатами проведеного моніторингу показників оплати праці на 

підприємствах, в установах та організаціях громади встановлено, що фонд 

оплати праці штатних працівників за підсумками І кварталу 2026 року 

становив 44,8 млн грн, що складає 110,6 % до відповідного показника 2025 

року та 27,3 % від річного плану, затвердженого Програмою. Зростання 

фонду оплати праці відбулося переважно за рахунок підвищення рівня 

заробітної плати, зокрема у бюджетній сфері, а також необхідності 

утримання наявного кадрового потенціалу в умовах скорочення чисельності 

працівників. 

Середньооблікова чисельність штатних працівників станом на 

01.04.2026 року становила 723 особи, що складає 48,7 % від рівня 

відповідного періоду 2025 року та 103,5 % від планового показника. Таким 

чином, упродовж року чисельність найманих працівників скоротилася більш 

ніж удвічі, що пов’язано із суттєвим зниженням економічної активності на 

території громади, призупиненням діяльності окремих підприємств, а також 

оптимізацією штатної чисельності, у тому числі в бюджетному секторі. 

Водночас середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника 

у І кварталі 2026 року становила 23 212,62 грн, що на 32,8 % більше 

порівняно з відповідним періодом 2025 року та перевищує плановий 

показник на 18,2 %. Зростання середнього рівня заробітної плати зумовлено 

як підвищенням державних соціальних стандартів і тарифних розрядів 

окремих категорій працівників, так і зменшенням чисельності персоналу, що 

призводить до статистичного збільшення середнього показника. Крім того, у 

2026 році розширено перелік стимулюючих виплат, зокрема у сфері освіти 

(доплати та винагороди за рахунок субвенцій), що також вплинуло на 

зростання середньої заробітної плати. 

Окрему увагу слід звернути на стан заборгованості з виплати заробітної 

плати, яка станом на 01.04.2026 року становить 60 529,4 тис. грн, що на 23,3 

% більше порівняно з відповідним періодом 2025 року та знаходиться на 

рівні показника, передбаченого Програмою. Зростання заборгованості 

зумовлене фінансовими труднощами підприємств, що перебувають у стані 

простою або фактично припинили діяльність, а також відсутністю стабільних 

джерел надходжень. 



За інформацією, наданою підприємствами громади, заборгованість 

заробітної плати з нарахуваннями на 01.01.2026 складає 60 529,4 тис. грн., з 

них за підприємствами: 

 ДП «Мирноградвугілля» (економічно неактивне) – 56 741,0 тис. грн 

(93,7% від загальної суми заборгованості). Термін заборгованості складає 43 

місяці перед 2265 особами. У зв'язку з військовою агресією російської 

федерації проти України, ускладненням безпекової ситуації на території 

Мирноrрадської міської територіальної громади, збільшенням кількості 

артилерійський та ракетних обстрілів, внаслідок яких зазнаються значні 

пошкодження об'єктів вугільної промисловості робота вугільних підприємств 

на території громади не можлива. З 01.10.2024 відповідно до внутрішніх 

нормативних та локальних актів вугледобувних виробничих підрозділів ДП 

«Мирноградвугілля» робота з ведення горних робіт не ведеться. Наразі на 

підприємстві обліковується 327 працівників, з яких працює в звичайному 

режимі – 18. 

ТОВ «Добропільське АТП» (не працює) – 482,0 тис. грн. Термін 

заборгованості – 46 місяці. Всього на підприємстві станом на 01.03.2022 

рахувалось 59 працівників. Причина заборгованості – неповні розрахунки 

між постачальником та споживачами. 

ПРАТ "ЗФ "Україна – 3100 тис.грн. Детальної інформації щодо 

заборгованості не має. 

ЦЕНТРАЛЬНИЙ ШТАБ ДЕРЖАВНОЇ ВОЄНІЗОВАНОЇ 

ГІРНИЧОРЯТУВАЛЬНОЇ СЛУЖБИ У ВУГІЛЬНІЙ ПРОМИСЛОВОСТІ 

(активне) – 186,0 тис.грн перед 15 працівниками (заборгованість минулих 

періодів (з 2014 року). 

10 ВОЄНІЗОВАНИЙ ГІРНИЧОРЯТУВАЛЬНИЙ  ЗАГІН (активне) – 

20,4 тис.грн перед 5 працівниками, з якими немає зв’язку для погашення 

такої заборгованості при звільненні. Термін заборгованості – 12 місяців. 

У сфері пенсійного забезпечення у І кварталі 2026 року зберігаються 

тенденції до зменшення чисельності одержувачів пенсій при одночасному 

зростанні розміру пенсійних виплат. 

Станом на 01.04.2026 року на обліку перебуває 30 596 одержувачів 

пенсій, що на 695 осіб менше (97,8 %) порівняно з відповідним періодом 

2025 року. Водночас кількість внутрішньо переміщених осіб серед 

одержувачів пенсій дещо зросла і становить 16 511 осіб. 

Середньомісячна кількість одержувачів пенсій зменшилася на 1 678 осіб 

та становить 18 473 особи (91,7 % до минулого року), що свідчить про 

подальше скорочення контингенту отримувачів пенсій. 

Водночас середній розмір пенсії по громаді зріс і становить 12 000,30 

грн, що на 1 402,22 грн більше, ніж у відповідному періоді 2025 року (113,2 

%), що зумовлено проведенням індексації та перерахунків пенсій. 

Спостерігається також зростання максимального розміру пенсій: 

кількість отримувачів таких виплат збільшилася на 134 особи, а середній 

розмір зріс на 1 363,14 грн (до 18 872 грн). Водночас кількість осіб, які 

отримують пенсії на рівні прожиткового мінімуму, зменшилась на 78 осіб, 

що може свідчити про перехід частини пенсіонерів до категорії з вищими 

виплатами після проведення перерахунків. 



Разом з тим кількість осіб, які отримують пенсії нижче прожиткового 

мінімуму, зросла на 5,7% та склала 1661,7 грн, що вказує на наявність 

вразливих категорій населення, які потребують додаткової соціальної 

підтримки. 

Загалом динаміка пенсійного забезпечення у І кварталі 2026 року 

характеризується скороченням чисельності одержувачів пенсій та зростанням 

середнього рівня пенсійних виплат, що є наслідком державної політики щодо 

підвищення соціальних стандартів. 

 

Стан реального сектору економіки Мирноградської міської 

територіальної громади. 

У зв’язку з триваючими активними бойовими діями на території 

Мирноградської міської територіальної громади, господарська діяльність 

більшості підприємств громади повністю або частково припинена. 

Промислові підприємства, аграрні господарства, об’єкти торгівлі та сфери 

послуг зазнали суттєвих втрат, що призвело до фактичної зупинки реального 

сектору економіки громади. 

Промислове виробництво фактично не здійснюється. Обсяг реалізованої 

промислової продукції у 2026 році відсутній, оскільки з 01.10.2024 

відповідно до внутрішніх нормативних та локальних актів вугледобувних 

виробничих підрозділів ДП «Мирноградвугілля» робота з ведення горних 

робіт не ведеться, персонал евакуйований або мобілізований, виробничі 

потужності частково зруйновані або знаходяться в зоні підвищеного ризику. 

Державне підприємство «Мирноградвугілля», яке є ключовим 

промисловим об’єктом громади, не здійснює видобуток вугілля. 

Середньооблікова чисельність працівників становить 327 осіб, фактично 

працюють лише 18 осіб, переважно адміністративний персонал. 

Підприємство перебуває у стані глибокої стагнації: виробнича діяльність не 

ведеться, реалізація продукції відсутня, виплата заробітної плати не 

проводиться. Заборгованість із заробітної плати за період з 01.12.2021 по 

01.01.2026 складає 56 741,0 тис. грн, що поглиблює соціальне напруження 

серед шахтарських родин і негативно впливає на соціально-економічну 

ситуацію громади. 

Аграрний сектор також фактично не функціонує через замінування 

сільськогосподарських угідь, небезпеку ведення робіт та неможливість 

забезпечити безпечні умови для персоналу. Вирощування 

сільськогосподарських культур і тваринництво повністю зупинені: поголів’я 

свиней втрачено або евакуйовано, господарства припинили діяльність. ПрАТ 

«АПК-Інвест» не здійснює виробництво та переробку м’ясної продукції. 

Таким чином, аграрний сектор громади знаходиться у стані повної зупинки 

без ознак відновлення в короткостроковій перспективі. Листом ПрАТ «АПК-

Інвест» від 05.03.2026 було повідомлено Мирноградську міську військову 

адміністрацію про здійснення державної реєстрації зміни місцезнаходження 

ПрАТ«АПК-Інвест», а саме на: 84040, Донецька область, Краматорський 

район, село Новостепанівка, вул. Соборна, будинок 3. Інших змін у 

діяльності підприємства не відбувалось.  



Сфера торгівлі та послуг повністю припинила свою діяльність. Із загальної 

кількості  294 об’єктів роздрібної торгівлі жоден не функціонує, робота 

магазинів повністю зупинена. Аптечні установи також не здійснюють 

діяльність, а сфера побутових, комунальних та інших послуг фактично 

паралізована. Відсутність об’єктів торгівлі та надання послуг значно посилює 

економічну ізоляцію громади. 

 Захист населення і територій від надзвичайних ситуацій 

У зв’язку із проведенням активних бойових дій на території 

Мирноградської міської територіальної громади Донецької області, 

спричиненими збройною агресією Російської Федерації проти України, з 

метою підвищення рівня готовності до дій за призначенням, належного 

реагування на надзвичайні ситуації, можливості забезпечення захисту 

населення, навколишнього природного середовища, небезпечних об’єктів, 

об’єктів підвищеної небезпеки, об’єктів з масовим перебуванням людей, а 

також підвищення рівня протипожежного захисту та створення сприятливих 

умов для реалізації державної політики у сфері пожежної безпеки, для 

забезпечення 62 державної пожежно-рятувальної частини 19 державного 

пожежно-рятувального загону Головного управління Державної служби 

України з надзвичайних ситуацій у Донецькій області, що виконує завдання 

безпосередньо в умовах високої інтенсивності бойових дій і висуває 

підвищенні вимоги до технічного стану обладнання, його надійності та 

безпеки під час експлуатації, в рамках реалізації заходів підрозділу 2.1. 

«Захист населення і територій від надзвичайних ситуацій» Програми 

економічного і соціального розвитку Мирноградської міської територіальної 

громади Донецької області на 2026 рік, затвердженої розпорядженням 

начальника Мирноградської міської військової адміністрації від 23.12.2025 № 

5930р (зі змінами від 05.03.2026 № 1141р) були отримані кошти у вигляді 

«Субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм 

соціально-економічного розвитку регіонів» за КЕКВ 2620 «Поточні 

трансфери органам державного управління інших рівнів» на придбання 

модульного покриття з ПВХ плит у кількості 245 штук на суму 106967,00 грн. 

(сто шість тисяч дев’ятсот шістдесят сім гривень 00 копійок).  

 Отримані кошти використані у повному обсязі за цільовим 

призначенням та за визначеними заходами. Придбане модульне покриття 

необхідно для доукомплектування пневмокаркасних надувних модулів серії 

«ПНМ». 

 Зазначені модулі використовуються для оперативного розгортання під 

час проведення аварійно-рятувальних та пошуково-рятувальних робіт у зонах 

техногенних аварій і катастроф. В умовах воєнного стану пневмокаркасні 

надувні модулі серії «ПНМ» також виконують функції мобільних пунктів 

незламності та пунктів обігріву, забезпечуючи: 
- тимчасове розміщення населення; 

- укриття техніки та обладнання; 

- організацію роботи під час ліквідації наслідків ракетних і артилерійських обстрілів; 

- проведення робіт з розбору завалів зруйнованих будівель; 

- виконання аварійно-рятувальних заходів. 



 Таким чином, реалізація даного заходу покращила умови експлуатації 

пневмокаркасних надувних модулів серії «ПНМ», підвищила рівень комфорту 

та безпеки особового складу підрозділів ДСНС України та населення. 

 

 

Захист прав і свобод громадян 

З метою забезпечення дотримання вимог антикорупційного 

законодавства, підвищення рівня правової обізнаності посадових осіб та 

недопущення корупційних ризиків у діяльності органів місцевого 

самоврядування відділом з питань безпеки, запобігання корупції та 

взаємодії з правоохоронними органами у звітному періоді здійснювався 

моніторинг дотримання вимог антикорупційного законодавства у виконавчих 

органах Мирноградської міської ради, а також у комунальних підприємствах, 

установах і організаціях, засновником яких є Мирноградська міська рада,  

Також надавалась консультативна та методична допомога з питань 

запобігання корупції та застосування антикорупційного законодавства. 

Станом на 01.04.2026 заходи за підрозділом 2.2 «Захист прав і свобод 

громадян» Програми на 2026 рік не розроблялись. 

Житлове господарство та комунальна інфраструктура 

Житлово–комунальне господарство – це важлива галузь народного 

господарства, яка забезпечує населення, підприємства та організації 

необхідними житлово-комунальними послугами, має суттєвий вплив на 

розвиток економічних відносин у державі та виконує важливу соціальну 

функцію. В громаді відсутнє теплопостачання, водопостачання, 

електропостачання, газопостачання з вересня 2024 року. 

Внаслідок ворожих обстрілів території громади пошкоджено 1015 

приватних будинків, площа пошкоджень 46355,0 м2, та  9766 квартир у 351 

багатоповерхових будинках, площа пошкоджень  склала 489925 м2. 

Зруйновано – 915 приватних будинки, площа пошкоджень склала 51194,4 м2, 

155 багатоповерхових будинків, 6975 квартир, площа руйнацій  склала 

251875м2. 

У І кварталі 2026 року заходи за підрозділом 2.13 «Житлове 

господарство та комунальна інфраструктура» Програми економічного і 

соціального розвитку Мирноградської міської територіальної громади на 

2026 рік не планувались та не реалізовувалися. 

Інвестиційно-інноваційна діяльність. Розвиток міжнародного і 

міжрегіонального співробітництва 

Внаслідок продовження активних бойових дій на території громади та 

збільшення значних  руйнувань, в 1 кварталі 2026 року інвестиційний 

потенціал громади залишився значно обмеженим і неможливим для 

реалізації інвестиційних та інфраструктурних проєктів на території громади. 



В цьому контексті  продовжувалася співпраця із існуючими 

міжнародними організаціями, гуманітарними місіями, адміністративно-

територіальними одиницями задля надання допомоги та підтримки 

населення. 

 В цілому за рахунок проєктів міжнародної технічної допомоги 

(Кімонікс Інтернешнл Інк./Фонд «Партнерство за сильну Україну» та Фази 2 

(ФПСУ-2) отримано технічну допомогу, в тому числі з метою забезпечення 

функціонування та організації роботи Публічного простору підтримки 

мешканців Мирноградської міської територіальної громади «З Мирноградом 

у серці»  (м. Дніпро) отримано 2 зарядні станції, на суму  185 475,30 грн. 

 

 Для потреб мешканців громади надходила гуманітарна, правова та 

психологічна допомога від організацій GEM (Global Empowerment Mission 

Ukraine), ГО «Аваліст», БО «Благодійний фонд «Янголи спасіння», БО 

«Право на захист», БО «БФ «Посмішка ЮА», БО «Благодійний Фонд Братів 

Мкртчан». 

 В рамках партнерських відносин із ULEAD з Європою приймається 

участь у навчальній програмі «Проєктна діяльність та проєктні офіси» 

Програма «U-LEAD з Європою»; начальником Мирноградської МВА 

прийнято участь у оф-лайн зустрічі із громадами Донеччини з питання 

пріоритету подальшої  співпраці.  

 В тому числі, приймається участь у короткостроковій онлайн-програмі 

FORWARD «Розвиток інституційної спроможності громад у налагодженні 

міжнародних партнерств та реалізації проєктів», за підтримки Європейського 

Союзу та Міжнародного фонду  «Відродження» в рамках спільної ініціативи 

«Вступаємо в ЄС разом». 

 В межах територіальної співпраці, за 1 квартал 2026 року залишаються 

діючими 21 меморандум, з них: 8 - міжрегіонального характеру; 13 – 

регіонального характеру. 

 Так, при співпраці з Нікольською територіальною громадою 

Маріупольського району продовжує працювати Центр надання 

адміністративних послуг Мирноградської міської територіальної громади в 

м. Києві. 

Задля розвитку місцевих ініціатив, молодіжною радою разом із 

Удачненською СТГ, Гродівською СТГ, Покровською МТГ проводилися 

спільні заходи до Дня Соборності України, Дня пам’яті Героїв Крут, майстер-

класи  «Народні обереги України». 

З метою підтримки мешканців, Програмою заплановано впровадження 

двох проєктів Мирноградської МТГ на території інших громад на 2026-2028 

роки: 

1. «Реконструкція нежитлового приміщення рентген-відділення, 

розташованого за адресою: вулиця Тараса Шевченка, буд. 2, с. Оринин, 

Кам'янець-Подільського району, Хмельницької області, під розміщення 

приміщень  реабілітаційної та амбулаторної допомоги з благоустроєм 

прилеглої території для забезпечення діяльності Комунального 

некомерційного підприємства «Мирноградська центральна міська лікарня» 

Мирноградської міської ради»; 



2. «Реконструкція  нежитлового  приміщення  поліклініки,  

розташованого за адресою: вулиця Тараса Шевченка, буд. 2, с. Оринин, 

Кам'янець-Подільського району, Хмельницької області, під розміщення 

приміщень для надання соціальної послуги підтриманого проживання 

Комунальною установою «Центр надання соціальних послуг» 

Мирноградської міської ради Покровського району Донецької області». 

На виконання реалізації державної політики у сфері управління 

публічними інвестиціями, зазначені проєкти включені до системи DREAM. 

Реалізація за вказаними проєктами не відбувалася. 

 

Реалізація інформаційної політики. Розвиток електронного урядування, 

інформатизації, цифровізації та кіберзахисту 

 

Інформаційна прозорість залишається однією з ключових складових 

сучасного управління на державному, регіональному та місцевому рівнях. 

Вона сприяє підвищенню відповідальності органів влади перед громадянами, 

зміцненню довіри суспільства та забезпеченню ефективності управлінських 

рішень, що є важливим чинником сталого розвитку громади. У І кварталі 

2026 року Мирноградська міська територіальна громада продовжила 

реалізацію інформаційної політики, забезпечуючи мешканцям доступ до 

актуальної, достовірної та неупередженої інформації через сучасні канали 

комунікації. 

Упродовж звітного періоду інформаційний простір Мирноградської 

міської територіальної громади розвивався відповідно до загальнодержавної 

інформаційної політики. Забезпечувалися належні умови для функціонування 

засобів масової інформації різних форм власності, що сприяло оперативному 

інформуванню населення про важливі події та рішення місцевої влади. 

Важливим чинником розвитку місцевого інформаційного простору 

залишається діяльність електронних засобів масової інформації. Телеканал 

«Орбіта»  продовжував співпрацю з органами місцевої влади, висвітлюючи 

життєдіяльність громади, актуальні питання соціально-економічного 

розвитку та роботу в умовах воєнного стану. 

Основними каналами комунікації з жителями громади у І кварталі 2026 

року були: 

-Офіційний вебсайт Мирноградської міської ради — основне джерело 

інформації про діяльність органів влади, ухвалені рішення, новини громади, 

зміни в законодавстві та важливі повідомлення. 

-Соціальні мережі (Facebook, Instagram, Telegram) — платформи для 

оперативного інформування населення щодо роботи місцевої влади, 

соціальних ініціатив, безпекових повідомлень та важливих суспільних подій. 

 -Чат-бот «СВОЇ» — сучасний інструмент інформування мешканців 

через Viber, який забезпечує швидке отримання новин, оголошень та 

корисної інформації. 

Протягом І кварталу 2026 року виконувалися такі основні завдання: 

 забезпечення реалізації конституційного права громадян на отримання 

інформації та підтримка свободи слова; 



підвищення рівня прозорості у формуванні та реалізації економічної і 

соціальної політики Мирноградської міської військової адміністрації, 

виконавчих органів та інших структур місцевого самоврядування; 

висвітлення діяльності місцевої влади через співпрацю із засобами 

масової інформації; 

оперативне інформування населення через офіційний вебсайт, соціальні 

мережі та електронні сервіси; 

забезпечення доступності інформації для внутрішньо переміщених осіб, 

громадських організацій, підприємств та жителів громади; 

поширення важливих повідомлень щодо безпекової ситуації, соціальної 

підтримки населення та роботи комунальних служб. 

Реалізація зазначених заходів сприяла своєчасному інформуванню 

жителів громади про діяльність органів місцевого самоврядування, актуальні 

зміни у законодавстві, соціальні програми та суспільно важливі події. 

Інформаційна прозорість у діяльності органів місцевого самоврядування 

й надалі залишається важливим елементом ефективного управління 

громадою. У І кварталі 2026 року Мирноградська міська територіальна 

громада активно використовувала сучасні комунікаційні інструменти для 

забезпечення відкритості влади та доступу громадян до достовірної 

інформації, що сприяло зміцненню довіри населення, підтриманню 

соціальної стабільності та подальшому розвитку громади. 

 

Підтримка підприємницького середовища. Розвиток споживчого 

ринку. Захист прав споживачів 

В умовах триваючої збройної агресії російської федерації економіка 

громади продовжує функціонувати під впливом значних негативних 

чинників, зокрема активних бойових дій, руйнування інфраструктури, 

евакуації населення, релокації бізнесу, скорочення платоспроможного попиту 

та трудових ресурсів. Це суттєво ускладнює здійснення підприємницької 

діяльності на території громади. 

Інформація щодо кількості суб’єктів господарювання станом на 

01.01.2026 відсутня у зв’язку з відсутністю відповідних даних у розрізі 

територіальних громад, про що повідомлено ГУ ДПС у Донецькій області. 

Станом на 01.01.2025 кількість суб’єктів підприємницької діяльності склала 

1849 од, що на 277 од. (або 13,0%) менше, ніж станом на 01.01.2024. 

Кількість фізичних осіб-підприємців склала 1108 одиниць або 79,5 % до 

показника 12 місяців 2023 року, проте кількість юридичних осіб, навпаки, 

збільшилась на 8 одиниць і склала на кінець 2024 року 741 од. 

За підсумками І кварталу 2026 року до міського бюджету від суб’єктів 

малого та середнього бізнесу надійшло 4359,3 тис. грн, що більше 

аналогічного періоду 2025 року (4198,7 тис. грн). Частка зазначених 

надходжень у загальному обсязі власних доходів бюджету (крім 

міжбюджетних трансфертів) склала 31,1 % (у І кварталі 2025 року – 27,5 %). 

Найбільшу питому вагу у структурі надходжень займають: єдиний 

податок – 3280,9 тис. грн. та податок на доходи фізичних осіб – 838,8 тис. 

грн. Менші обсяги надходжень забезпечили: податок на нерухоме майно – 

69,2 тис. грн;  орендна плата за землю – 168,5 тис. грн;  земельний податок – 



1,7 тис. грн;  акцизний податок – 0,2 тис. грн. Надходження від туристичного 

та екологічного податків у звітному періоді відсутні. 

Незважаючи на складні умови, спостерігається незначне зростання 

надходжень у порівнянні з аналогічним періодом минулого року, що свідчить 

про збереження їх ролі у формуванні доходної частини бюджету громади. 

Разом з тим, на рівень надходжень продовжують впливати об’єктивні 

чинники, зокрема перебування громади у зоні активних бойових дій, значне 

скорочення кількості суб’єктів господарювання, а також дія податкових 

пільг, передбачених законодавством України на період воєнного стану. 

У звітному періоді продовжувалася інформаційно-консультаційна 

підтримка суб’єктів господарювання, зокрема шляхом інформування про 

державні та регіональні програми підтримки бізнесу, а також залучення 

підприємців до онлайн-зустрічей з представниками органів влади. 

Протягом І кварталу 2026 року було розміщено 20 публікацій щодо 

різних інформаційно-освітніх заходів, бізнес-форумів, підприємницьких 

заходів через наступні засоби комунікації: офіційний вебсайт 

«Мирноградська територіальна громада. Донецька область, Покровський 

район» та інтернет ресурси Мирноградської міської військової адміністрації 

у соціальній мережі Facebook, Instagram, Telegram. 

У Мирноградській міській територіальній громаді зареєстровані 

громадські об'єднання суб'єктів підприємництва: ГО "Рада підприємців м. 

Мирноград", ГО "Агенція місцевого економічного розвитку "Мирноград". 

При Виконавчому комітеті Мирноградської міської ради створена 

Координаційна рада з питань розвитку підприємництва м. Мирноград, склад 

якої затверджений розпорядженням міського голови від 11.07.2003 №117р (із 

змінами). 

З метою покращення діалогу влади та суб'єктів господарювання, 

розуміння потреб та проблем підприємців та їх вирішення щотижня на базі 

облдержадміністрації проводяться відкриті онлайн-зустрічі підприємців із 

представниками місцевої влади. Новий формат системного та 

конструктивного діалогу влади і бізнесу на регіональному рівні дозволяє 

вчасно реагувати на запити підприємців та підтримувати їх, формувати 

критично важливий в умовах війни пакет пропозицій загальнонаціонального 

рівня для розгляду на засіданні Конгресу місцевих та регіональних влад при 

Президентові України. Виконавчим комітетом Мирноградської міської ради 

постійно проводиться робота з питань проведення таких зустрічей, а саме 

залучення зацікавлених підприємців та бізнесу до діалогу шляхом 

розповсюдження  інформації на офіційному сайті та в соціальних мережах,  

листами, які направляються на електронні адреси та за допомогою 

меcеджерів.  Крім того, окремо щотижня запрошуються до діалогу 

бюджетоутворюючі підприємства громади. За звітний період до участі 

листами офіційно запрошено 61 суб’єкт господарювання. 

План діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів на 2026 

рік затверджено розпорядженням начальника Мирноградської міської 

військової адміністрації від 10 грудня 2025 року № 5437р. Протягом 3 

місяців 2026 року проєкти нових регуляторних актів не розглядалися. 

Відповідно до  плану-графіка, у І кварталі 2026 року проведення 

відстеження результативності регуляторних актів не передбачено. Станом 



на 01 січня 2025 року в реєстрі чинних регуляторних актів 

Мирноградської міської територіальної громади обліковується дев’ять 

документів. 

Реєстр чинних регуляторних актів постійно оновлюється та 

розміщується на офіційному сайті Мирноградської міської ради: 

https://myrnograd-rada.gov.ua. Також на сайті розміщено інформацію про 

результати відстеження результативності  чинних регуляторних актів за 

попередні періоди. 

У межах реалізації заходів, спрямованих на розвиток сфери торгівлі та 

надання побутових послуг населенню Мирноградської міської територіальної 

громади, упродовж І кварталу 2026 року виконано заходи з забезпечення  

висвітлення актуальних питань в сфері торгівлі, надання послуг та захисту 

прав споживачів шляхом публікації інформаційних матеріалів з актуальних 

питань у мережі Facebook та на офіційному вебсайті громади. Це дозволило 

забезпечити широке інформування населення громади. 

Ринок праці. Зайнятість населення. 

Основною метою діяльності у сфері зайнятості є забезпечення 

стабільного функціонування ринку праці, підвищення рівня зайнятості 

населення, зниження рівня безробіття, сприяння розвитку підприємницької 

ініціативи та забезпечення соціального захисту громадян в умовах воєнного 

стану. 

Упродовж звітного періоду робота служби зайнятості була спрямована 

на надання комплексу послуг населенню та роботодавцям, зокрема: сприяння 

працевлаштуванню, організацію професійного навчання, видачу ваучерів, 

надання профорієнтаційних послуг, підтримку підприємницьких ініціатив та 

реалізацію компенсаційних програм для роботодавців. 

Особлива увага приділялася забезпеченню доступності послуг в 

дистанційному форматі, розвитку онлайн-сервісів, проведенню 

інформаційно-роз’яснювальної роботи щодо легалізації зайнятості, а також 

підтримці внутрішньо переміщених осіб, ветеранів, молоді та інших 

категорій населення, які потребують додаткових гарантій у 

працевлаштуванні. 

У звітному періоді спостерігалися наступні тенденції: 

 зменшення чисельності працездатного населення внаслідок 

міграційних процесів;  

 зростання попиту на дистанційні форми зайнятості;  

 підвищення ролі професійного навчання та перекваліфікації.  

Воєнний стан суттєво вплинув на функціонування ринку праці громади. 

Через активні бойові дії на території громади відсутня можливість надання 

послуг у офлайн-форматі, що зумовило перехід на дистанційне 

обслуговування клієнтів. 

Також спостерігається відтік кваліфікованих кадрів, скорочення 

кількості вакансій, підвищення рівня невизначеності серед роботодавців та 

населення. Унеможливлюється організація громадських та суспільно 

корисних робіт, що впливає на показники тимчасової зайнятості. 

https://myrnograd-rada.gov.ua/


Разом з тим, служба зайнятості забезпечує безперервність надання 

послуг шляхом використання цифрових інструментів та адаптації до нових 

умов. 

Стан виконання Програми у І кварталі 2026 року: 

1. Послугами служби зайнятості у І кварталі 2026 року скористалися 151 

особа, що на 49,5% менше, ніж у відповідному періоді 2025 року (305 осіб), 

або становить 19,9% від запланованого показника Програми на 2026 рік (760 

осіб).  

2. Забезпечено зайнятість 75 осіб, які звернулися за допомогою до 

служби зайнятості, що у 1,5 раза більше, ніж у відповідному періоді 2025 

року (50 осіб), або 17,7% від запланованого показника Програми на 2026 рік 

(440 осіб), у тому числі:  

- надання грантової допомоги для започаткування підприємницької 

діяльності у І кварталі 2026 року не здійснювалося (у І кварталі 2025 року 

також не здійснювалося). План на 2026 рік – 4 особи;  

- реалізація активних програм сприяння зайнятості (компенсації 

роботодавцям за працевлаштування учасників бойових дій, осіб з 

інвалідністю, ВПО, молоді) – 1 особа, що у 5 разів менше, ніж у відповідному 

періоді 2025 року (5 осіб), або 8,3% від плану на 2026 рік (12 осіб);  

- залучення до громадських та інших тимчасових робіт – 4 особи (у 

відповідному періоді 2025 року – 0 осіб), що становить 40,0% від плану на 

2026 рік (10 осіб);  

- залучення до суспільно корисних робіт у І кварталі 2026 року не 

здійснювалося (0 осіб) у зв’язку з проведенням активних бойових дій на 

території громади. У відповідному періоді 2025 року до таких робіт було 

залучено 8 осіб (роботи проводилися на території Добропільської МТГ). 

План на 2026 рік – 10 осіб;  

- професійна підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації – 30 

осіб, що на 15,4% більше, ніж у відповідному періоді 2025 року (26 осіб), або 

19,3% від плану на 2026 рік (155 осіб);  

- видача ваучерів на професійне навчання – 15 осіб, що у 15 разів більше, 

ніж у відповідному періоді 2025 року (1 особа), або 30,0% від плану на 2026 

рік (50 осіб). 

3. За звітний період подано роботодавцями Мирноградської МТГ 49 

вакансій, рівень укомплектування становить 86,8%. 

4. Одним із найважливіших заходів активної політики зайнятості є 

надання профорієнтаційних послуг. Такі послуги протягом звітного періоду  

одержали  150 безробітних, рівень охоплення профорієнтаційними послугами 

складає – 99,3%. 

 Протягом І кварталу 2025 р. на обліку, як безробітні, перебували 97 

осіб Мирноградської МТГ, які мають статус внутрішньо переміщених осіб. З 

них: забезпечено роботою 23 особи, 22 особи проходили профнавчання, 21 

особа  працевлаштована після закінчення навчання. Станом на 01.04.2026 р.  

на обліку перебуває 71 безробітна особа з Мирноградської МТГ з числа ВПО.  

Фінансування Програми здійснюється за рахунок Фонду 

загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок 

безробіття. 



Охорона навколишнього природного середовища 

Унаслідок тривалих бойових дій, обстрілів та інших військових дій 

значна частина інфраструктури громади зазнала руйнувань або пошкоджень. 

Підприємства, організації та установи, які діяли на території громади, були 

змушені припинити роботу й евакуюватися до більш безпечних регіонів 

України. Через відсутність функціонуючих суб’єктів господарської 

діяльності та інфраструктурного забезпечення немає можливості вести 

системний моніторинг стану довкілля і реалізовувати екологічні заходи 

безпосередньо в межах громади. 

За умов, коли на території громади фактично немає працюючих 

підприємств, надходження екологічного податку або фонду охорони 

навколишнього середовища на 2026 рік прогнозуються як нульові. Крім того, 

законодавством передбачено, що на територіях, включених до Переліку 

територій, на яких ведуться (велися) бойові дії, платники, які здійснювали 

діяльність на таких територіях, тимчасово не нараховують і не сплачують 

екологічний податок (на відповідний період).  

Водночас, відповідно до вимог Закону України «Про стратегічну 

екологічну оцінку», у разі реалізації заходів Програми економічного і 

соціального розвитку громади на території інших регіонів України, 

проходження процедури стратегічної екологічної оцінки (СЕО) є 

обов’язковим. 

З огляду на це, у Програмі на 2026 рік передбачено захід із розробки 

звіту про СЕО документу державного планування. На реалізацію заходу 

планується спрямувати 50,0 тис. грн, що забезпечить можливість підготовки 

відповідної документації у разі необхідності проходження процедури СЕО 

відповідно до чинного законодавства України. Станом на 01.04.2026 термін 

реалізації заходу не настав. 

Реалізація інвестиційних/інфраструктурних проєктів у сфері охорони 

навколишнього середовища на 2026 рік Програмою не передбачено. 

ІІІ. ДОХОДИ 

Бюджет Мирноградської міської територіальної громади на 2026 рік був 

затверджений розпорядженням Мирноградської міської військової 

адміністрації від 23.12.2025 № 5931р. враховуючи  статтю 77 Бюджетного 

кодексу України. 

Виконання бюджету територіальної громади здійснюється враховуючи  

Указ Президента України вiд 01 вересня 2022 року N 620/2022 «Про 

утворення військових адміністрацій населених пунктів у Донецькій області» 

Мирноградською міською військовою адміністрацією відповідно до 

повноважень, наданих Законом України "Про правовий режим воєнного 

стану", з урахуванням повноважень,  передбачених постановою Кабінету 

Міністрів України від 11 березня 2022 року № 252 «Деякі питання 

формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану».  

Протягом 1 кварталу 2026 року в умовах правового режиму воєнного 

стану видатки бюджету територіальної громади здійснювалися з 

урахуванням черговості платежів, встановленої постановою Кабінету 

Міністрів України від 09.06.2021 № 590 «Про затвердження Порядку 



виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому 

режимі в умовах воєнного стану». 

Негативна динаміка надходження доходів загального фонду місцевого 

бюджету громади обумовлена наслідками широкомасштабної збройної 

агресії Російської Федерації проти України, що призвело до масштабних 

руйнувань виробництва та виробничої інфраструктури та до зупинення або 

призупинення роботи підприємств (знаходження працівників в простої, 

призупинення трудових відносин на період дії воєнного стану тощо) та 

роботи не в повному обсязі підприємств, припинення діяльності малого та 

середнього бізнесу та, як наслідок, зменшення фонду оплати праці на 

підприємствах, установах і організаціях. Адже, попри зменшення 

надходжень, спричинене зменшенням податкоспроможності населення та 

бізнесу та тим, що на територіях активних бойових дій діють особливості 

нарахування та сплати податків і зборів, потреби в забезпеченні 

функціонування бюджетних установ в 1 кварталі 2026 року залишилися. 

Поруч із цим залишились і потреби у фінансуванні видатків, пов’язаних із 

забезпечення обороноздатності та підтримкою населення й економіки.  

Надходження доходної частини бюджету Мирноградської міської 

територіальної громади з урахуванням трансфертів з державного та інших 

бюджетів за  1 квартал 2026 року склали 94085,0 тис.грн. або 97,7%. У 

порівнянні з минулорічним періодом надходження до бюджету збільшилися 

на 41731,5  тис.грн. або на 79,7%, у тому числі: за рахунок міжбюджетних 

трансфертів з державного бюджету.  

За 1 квартал 2026 року до загального фонду бюджету Мирноградської 

міської територіальної громади надійшло 12842,6 тис. грн. власних та 

закріплених доходів, що на 12,1% або на 1766,1  тис. грн. менше до 

планових показників поточного періоду та на 15,8% або на 2407,4 тис.грн. 

менше у порівнянні з аналогічним періодом 2025 року. Така негативна 

динаміка виконання бюджету Мирноградської міської територіальної 

громади пов’язана з проведенням на території громади активних бойових дій 

(наказ Мінреінтеграції від 29 серпня 2024 року  № 264) які призвели до 

припинення діяльності всіх підприємств на території громади, крім того у 

відповідності до положень розділу ХХ  Податкового Кодексу України, на 

території громади з 01.09.2024 не нараховуються та не сплачуються окремі 

види податків: земля,нерухоме майно, екологічний податок 

Основним джерелом, за рахунок якого формується загальний фонд 

бюджету громади  є «Податок на доходи фізичних осіб», питома вага якого 

в обсязі надходжень доходів загального фонду складає 69,9%. За 3 місяці 

2026 року надійшло 8973,0 тис.грн., що складає 78,2% до уточнених 

планових показників 2026 рік та на 17,9% або на 1952,4 тис.грн. менше 

надходжень минулого періоду. Значне зменшення сплати данного податку в 

порівнянні з фактичними надходженнями минулого року обумовлено 

активними бойовими діями на території громади відповідно 

припиненням/перереєстрацією господарської діяльності підприємств та 

господарств зі скороченням/відтоком персоналу.  

 

Аналіз надходжень в розрізі найбільш значних платників 



«Податку на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із 

доходів платника податку у вигляді заробітної плати»   

за 1 квартал 2026 року  

                                                                                                тис.грн. 
№ 

п/п 

Найменування 

платників 

Фактично за 1 квартал 

2025 року 

Фактично за 1 квартал 

2026 року 

(+,-) до 

минулого 

року 

Сума питома 
вага 

Сума питома 
вага 

 

 

1 

ВП ДП 

«Мирноградвугілля» 

2,6 0,02 - - - 

2 
ПРАТ «АПК-ІНВЕСТ» 

2390,3 22,7 2000,4 22,6 83,7 

3 Бюджетні установи 5090,6 48,4 4962,8 56,0 97,5 

4 10 ВГРЗ 718,0 6,8 - - - 

5 ТОВ «Вуглепромтранс» 784,9 7,5 32,3 0,4 4,1 

6 ПрАТ 

«ЦЗФ»Мирноградська» 

36,6 0,3 263,1 3,0 718,9 

7 Східна філія ДП 

Регіональні електричні 

мережі 

36,1 0,3 - - - 

8 ОКП 

Донецьктеплокомуенерго»  

15,6 0,1 1,0 0,01 6,4 

9 КП «Компанія «Вода 

Донбасу» 

247,1 2,4 99,1 1,1 40,1 

10 КНП «ОЦЕМД» (швидка 

допомога) 

377,7 3,6 113,0 1,3 29,9 

11 ТУ Державної судової 

адміністрації 

32,7 0,3 44,9 0,5 137,3 

12 Головне управління 

Пенсійного фонду 

99,4 0,9 102,5 1,2 103,1 

 Всього по 

бюджетоутворюючим 

підприємствам 

9831,6 93,5 7619,1 86,0 77,5 

 Всього по 11010100 10512,7  8862,2  84,3 

 

Виконання планового показника надходжень єдиного податку за 1 

квартал 2026 року склалося на рівні 3280,9 тис.грн., що на 723,2 тис.грн. або 

на 28,3% більше уточнених планових показників звітного періоду 2026 року, 

за рахунок сплати платежів за 4 квартал 2025 року, з них: надходження від 

юридичних осіб  склали 54,5 тис. грн., що на 3,2 тис.грн. або на 5,5% менше, 

від фізичних осіб – 3226,4 тис. грн., що на 726,4 тис.грн. або на 29,1%  

більше та від сільгоспвиробників – надходження відсутні. У порівнянні зі 

звітним минулорічним періодом, надходження зменшилися на 6,0% або на 

210,3 тис.грн. (від юридичних осіб на -240,8 тис.грн. або на 81,5% менше, за 

рахунок  припинення/перереєстрації діяльності юридичних/фізичних осіб 

підприємств/підприємців. 

Мобілізація до місцевого бюджету податку плати за землю склалася у 

сумі 269,1 тис.грн, або 99,5% до планових показників звітного періоду 2026 

року, в порівнянні до минулорічного періоду надходження збільшилися на 

122,8 тис.грн.  або на 83,9%, у т.ч. від юридичних осіб надійшло – 99,1 

тис.грн. що на 0,7 тис.грн. або на 0,3% менше планових показників та на на 



26,8 тис.грн. або на 22,8% менше фактичних надходжень аналогічного 

періоду минулого року (ТОВ Вуглепромтранс на 52,9 тис.грн., ТОВ ЗГСМ на 

25,0 тис.грн.), від  фізичних осіб – 170 тис.грн., що на 0,6 тис.грн. або на 

0,4% менше планових показників та на 149,6 тис.грн. або в 8,3 рази більше 

фактичних надходжень аналогічного періоду минулого року.  

Фактичні надходження по Податку на нерухоме майно, відмінного від 

земельної ділянки, склалися у сумі 93,4 тис.грн. або на рівні 102,3% до 

планового  показника на 3 місяці 2026 року та на 66,0% або на 181,0 тис.грн. 

менше проти відповідних минулорічних надходжень, у т.ч. від юридичних 

осіб надійшло – 0,2 тис.грн. що дорівнює 1,2% уточнених планових 

показників звітного періоду 2026 року та на 85,6 тис.грн. або на 99,8% менше 

фактичних надходжень минулогорічного періоду (ТОВ ЗГСМ на 67,5 

тис.грн.ТОВ Вуглепромтранс на 5,6 тис.грн., ТОВ Промтехнологія на 8,9 

тис.грн), від  фізичних осіб – 1,8 тис.грн., що на 74,8 тис.грн. або на 97,7% 

менше уточнених планових показників звітного періоду та на 95,3 тис.грн. 

або в 99,0% менше фактичних надходжень минулогорічного звітного 

періоду.   

За 1 квартал 2026 року до місцевого бюджету громади Акцизного 

податку  надійшло в загальній сумі 0,2 тис.грн., в порівнянні з минулим 

періодом 2025 року надходження зменшилися  на 99,9% або на 406,5 тис.грн.  

через припинення господарської діяльності торгівельних закладів та 

автозаправок на території громади. 

Планові призначення по іншим джерелам доходної частини загального 

фонду бюджету виконані наступним чином: 

- по адміністративним штрафам –1,1 тис. грн. це на 0,4 тис.грн. або 

на 27,5% менше до планових показників та на 0,9 тис.грн. або на 46,4% 

менше ніж у минулорічному періоді. 

- плата за надання різних видів адміністративних послуг –надійшла 

в сумі 1,6 тис.грн., що на 24,2%  або на 0,3 тис.грн. більше ніж у 

минулорічному періоді. 

- державне мито у сумі 0,2 тис.грн. що в 2 рази або 0,1 тис.грн. 

більше призначень на 1 квартал 2026 року та на 74,8% або на 0,6 тис.грн. 

менше відповідного періоду минулого року. 

- інші надходження за січень – квітень поточного року склалися у сумі   

223,2 тис.грн., у т.ч. 

-  Перерахування надлишково сплачених коштiв за електроенергiю за 

грудень 2025 р.згiдно договору № 77721210757П-Т125 вiд 30.12.2024 

відділом освіти– 11,8 тис.грн. 

-Повернення ВП №58949642 від Гумбаков С.О. – 211,4 тис.грн. 

 

 Доходна частина бюджету по спеціальному фонду з урахуванням/без 

урахування міжбюджетних трансфертів виконана на 83,0% до показників 

звітного періоду, або на 243,1 тис.грн. менше  надходжень до планових 

показників звітного періоду поточного року та в 8,8 р або на 1052,2 тис. грн. 

більше  надходжень за відповідний період минулого року і склала 1186,3 

тис.грн.. 

У розрізі основних джерел надходжень виконання склалося наступним 

чином: 



Екологічний податок -  за звітний період надходження – 0,4 тис.грн.. 

Надходження по власним надходженням бюджетних установ – за 

звітний період надійшло 1186,7 тис.грн., що в порівнянні з минулорічним 

періодом більше майже в 8,8 рази або на 1052,6 тис.грн. за рахунок 

благодійних внесків, грантів та дарунків.  

Розшифровка 25020100 «Благодійні внески, гранти та дарунки» - за 1 

квартал 2026 року до бюджету надійшло 1058,8 тис.грн., а саме: 

- гуманітарну допомогу від БО «БФ «Глобал Емпавермент Мішн ЮА» 

на суму 526,9 тис.грн.  у кількості 920 коробок (їжа довготривалого 

зберігання, гігієна, одяг та питна вода) 

 - від БО «Посмішка ЮА» надійшло гуманітарної допомоги на загальну 

суму 94,4 тис.грн. 

 - від БФ Братів Мкртчан 1 палета гранульованого чаю HUMANA у 

кількості 1128 шт. на суму 225,6 тис.грн. 

 - від БФ Янголи спасіння кульковий чай у кількості 654 шт. на суму 26,4 

тис.грн. 

 -Від виконачого комітету в рамках реалізації проекту міжнародної 

технічної допомоги для УЗН передано Anker Solix F3800 Charging 

Station/Зарядна станція Anker Solix F3800 у кількості 2 одиниці на суму 

185,5 тис.грн.  

Трансферти. 

За 1 квартал 2026 року до бюджету громади надійшло трансфертів з 

різних бюджетів на загальну суму 80056,0 тис.грн., з них з державного 

бюджету в сумі 79238,4 тис. грн.  тис.грн., з місцевого бюджету  в загальній 

сумі – 817,6 тис.грн. в т.ч.: 

- Базова дотація – 52770,6 тис. грн., 

- Додаткова дотація з державного бюджету місцевим бюджетам на 

функціонування територій, на яких  ведуться активні бойові дії – 998,1 

тис.грн. 

- Додаткова дотація з державного бюджету місцевим бюджетам на 

здійснення повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, 

тимчасово окупованих та інших територіях України, що зазнали негативного 

впливу у зв`язку з повномасштабною збройною агресією – 5710,2 тис. грн. 

- Дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного 

бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я за рахунок 

відповідної додаткової дотації з державного бюджету – 150,3 тис.грн. 

- Освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам в сумі  

16618,2 тис. грн.  

- Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання 

державної підтримки особам з особливими освітніми потребами (загальний 

фонд) – 94,2 тис. грн. 

- Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення 

доплат педагогічним працівникам закладів загальної середньої освіти – 

3047,1 тис.грн. 

- Субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у 

сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції – 470,9 тис. грн. 



Крім того, до міського бюджету надійшли субвенції  з інших бюджетів 

на загальну суму 196,5 тис. грн., у т.ч. з обласного бюджету – 196,5 тис.грн., з 

них 

- на виконання окремих державних програм соціального захисту 

населення: компенсаційні виплати особам з інвалідністю на бензин, ремонт, 

технічне обслуговування автомобілів -7,5 тис.грн;  

-на матдопомогу дітям, які мають статус члена сім'ї загиблого 

Захисника України– 189,0 тис.грн. 

 

Станом на 31.03.2026 року за данними ГУ ДПС у Донецькій області 

податковий борг по платежам в бюджет громади складає 57197,6 тис.грн., що 

на 0,3% або на 162,0 тис.грн. менше в порівнянні з початком року, у т.ч.: 

–  податок на доходи фізичних осіб  -1073,6 тис.грн. ( +4,8 тис.грн. +0,4%) 

- рентна плата за користування надрами для видобування корисних копалин 

загальнодержавного значення (до міського бюджету 5%)   

                                                            -3457,3 тис.грн. (на рівні з початком року) 

-   акцизний податок з реалізації  – 227,4 тис.грн. (на рівні з початком року) 

-   податок на нерухомість          – 11580,9 тис.грн.( +14,8 тис.грн. +0,1%) 

–   плата за землю                         - 31777,9 тис.грн. -177,0 тис.грн. -0,6%)  

-    єдиний податок        - 2060,9 тис.грн. (-4,6 тис.грн. (-0,2%) 

-адміністративні штрафи за порушення законодавства  у сфері 

виробництва та обігу алкоголю          – 643,2 тис.грн. (на рівні з початком 

року) 

-   екологічний податок              -4598,3тис.грн.(на рівні з початком року) 

 -   збір за забруднення природного середовища  - 1 462,6 тис.грн в порівнянні 

з початком року не змінився. 

- комунальний податок (минулі роки)   – 15,5 тис.грн. 

-транспортний податок (минулі роки)     -299,9 тис.грн. 

 
 

IV.  ВИДАТКИ ТА ЗАБОРГОВАНІСТЬ 
 

Протягом 1 кварталу 2026 року з місцевого бюджету Мирноградської 

міської територіальної громади фінансувалася мережа з 46 установ.  

 Кількість класів на кінець 1 кварталу 2026 року, як і на початок року  

становить 88. Кількість груп на кінець 1 кварталу 2026 року також не 

змінилась у порівнянні з початком року та  становить 21. Кількість учнів на 

кінець 1 кварталу 2026 року  - 2277, що на  41 особу або на 1,8%  менше у 

порівнянні з початком року. Дітей на кінець звітного періоду 578, що на 9 

осіб або 1,6% більше у порівнянні з початком року.  

Загальна фактична штатна чисельність на початок року становить 539,19 

штатних одиниць, на кінець 1 кварталу 2026 року 538,69 штатних одиниць.  

Планова штатна чисельність на початок року складає 678,72 штатних 

одиниць, на кінець звітного періоду – 676,27 штатних одиниць. 

Середньомісячна заробітна плата без нарахувань на 1 штатну одиницю 

складає 22,1 тис.грн. 



Видаткова частина бюджету Мирноградської міської територіальної 

громади становить 64 331,6 тис. грн., ( на 58 369,8  тис. грн або на 47,6 % 

менше ніж в 1 кварталі 2025 року), в тому числі загальний фонд –53 639,6 

тис.грн (на 67 411,8 тис. грн. або 55,7% менше у порівнянні з 1 кварталом 

2025 року), спеціальний фонд – 10 692,0 тис.грн. (на 9 042 тис. грн. або на 

648 % більше у порівнянні з 1 кварталом 2025 року). 

До планових призначень першого кварталу 2026 року з урахуванням 

змін виконання в цілому складає 52,8%. Всі галузі бюджетної сфери 

фінансувалися відповідно до помісячного розпису видатків бюджету та в 

межах взятих  фінансових зобов’язань.  

На виплату заробітної плати з нарахуваннями працівникам бюджетної 

сфери (з урахуванням видатків за КЕКВ 2610 – 2 246,2 тис.грн) за поточний 

період спрямовані бюджетні кошти в сумі 45 609,1 тис. грн. До планових 

призначень 1 кварталу 2026 року з урахуванням змін виконання в цілому 

складає 94%.  Кредиторська заборгованість по заробітній платі на початок 

2026 року та станом на 01.04.2026 відсутня. 

Розрахунки за спожиті енергоносії проводилися своєчасно відповідно 

до отриманих послуг і загальна сума видатків (з урахуванням видатків за 

КЕКВ 2610 – 358,7 тис.грн) склала 1 122,9 тис. грн. До планових призначень 

1 кварталу 2026 року з урахуванням змін виконання в цілому складає 61,2%  

Кредиторська заборгованість перед постачальниками енергоресурсів на 

станом на 01.04.2026 відсутня.  

Розрахунки по міжбюджетних трансфертах проведені в межах 

затверджених помісячних обсягів асигнувань. 

 Виконання видатків загального фонду бюджету 

Мирноградської міської територіальної громади за 1 квартал  2026 

року 

       тис.грн 

Код Показник 

План на 1 

квартал 2026 

 

Виконання 
% виконання 

 

0100 Державне управління 14 243,4 12 493,6 87,7 

1000 Освіта  31 445,6 28 886,6 91,9 

2000 Охорона здоров’я 1 111,3 814,1 73,3 

  3000 

Соціальний захист та соціальне 

забезпечення 

9 754,7 2 053,8 81,6 

4000 Культура і мистецтво 386,5 337,8 87,4 

5000 Фізична культура і спорт 1 759,0  972,7 55,3 

6000 Житлово-комунальне господарство 0 0 0 

7000 Економічна діяльність 

37 248,6 909,1 2,4 

8000 Інша діяльність  6 702,1 784,3 11,7 

9000 Міжбюджетні трансферти 6 410,7 6 387,6 99,6 

 
Всього 

109 061,9 53 639,6 49,2 

 

 

 

Виконання видатків спеціального фонду бюджету 

Мирноградської міської територіальної громади за 1 квартал 



 

 

 

 

Виконання видатків за економічною класифікацією по 

загальному фонду бюджету за 1 квартал 2026 року 

 
 

2026 року 

 

       тис.грн. 

Код Показник 

План на 1 

квартал 2026 
 

Виконання 
% виконання 

 

0100 Державне управління 0 0 0 

1000 Освіта 0 0 0 

2000 Охорона здоров'я  0 0 0 

3000 

Соціальний захист та соціальне 

забезпечення 0 0 0 

4000 Культура і мистецтво 0 0 0 

5000 Фізична культура і спорт 0 0 0 

6000 Житлово-комунальне господарство 0 0 0 

7000 Економічна діяльність 
0 0 0 

8000 Інша діяльність 12 000,0 10 692,0 89,1 

9000 Міжбюджетні трансферти 852,5 0 0 

Всього 12 852,5 10 692,0 83,2 

 

Разом видатків 121 914,4 64 331,6 52,8 

Код Показник 

План на 1 

квартал 2026 

 

Виконання 
% виконання 

 

2110 Оплата праці 37 954,5 35 635,2 93,9 

2120 Нарахування на оплату праці 8 387,4 7 727,6 92,1 

2210 

Предмети, матеріали, обладнання та 

інвентар  2 800,1 1,2 0,04 

2240 Оплата послуг (крім комунальних) 38 468,58 572,2 1,5 

2250 Видатки на відрядження 223,3 44,4 19,9 

2271 Оплата теплопостачання 27,5 2,7 9,9 

2272 

Оплата водопостачання та 

водовідведення 11,2 

3,1 

 27,9 

2273 Оплата електроенергії 
921,2 352,3 38,2 

2275 
Оплата інших енергоносіїв та інших 

комунальних послуг 0,95 0,62 65,5 

2282 

Окремі заходи по реалізації державних 

(регіональних) програм, не віднесені до 

заходів розвитку 10,3 0 0 

2610 

Субсидії та поточні трансферти 

підприємствам (установам, 

організаціям) 7 155,1 2 406,3 33,6 

2620 
Поточні трансферти органам 

державного управління інших рівнів 6 410,6 6 387,6 99,6 

2730 Інші виплати населенню 6 664,7 479,8 7,2 



 

Виконання видатків за економічною класифікацією по 

спеціальному фонду бюджету за 1 квартал 2026 року 
 

 
Кредиторська заборгованість загального фонду місцевого бюджету 

станом на 01.04.2026 року відсутня. 

Заборгованість із заробітної плати та нарахувань на заробітну плату на 

звітну дату відсутня.  

Дебіторська заборгованість по загальному фонду місцевого бюджету в 

порівнянні з початком року не змінилась і станом на 01.04.2026 року 

становить 158,7 тис. грн. (з неї прострочена 158,7 тис.грн.). Заборгованість 

утворилась за рахунок: 

- проведення перерахунку з надання субсидій населенню для 

відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг (у зв’язку з 

перерахуванням субсидій по підприємствам та ОСББ, а також переплати по 

ЖКХ організаціям в зв’язку з вибуттям пільговиків) та допомог (отримувачі 

допомог несвоєчасно повідомляють про причини припинення виплати 

допомоги) – 158,7 тис. грн.   

Дебіторська заборгованість по видаткам спеціального фонду станом на 

01.04.2026 відсутня. 

  Кредиторська заборгованість по видаткам спеціального фонду станом 

на 01.04.2026 відсутня. 

Дебіторська заборгованість по доходам спеціального фонду бюджету 

станом на 01.04.2026 року зменшилась на 0,2 тис.грн та складає 393,9 

тис.грн, а саме: 

- оренду приміщень комунальної власності 143,7 тис.грн; 

- плата за харчування у закладах освіти – 49,7 тис.грн; 

- батьківська плата у закладах дошкільної освіти – 200,0 тис.грн; 

- плата за навчання у музичній школі – 0,5 тис.грн. 

Кредиторська заборгованість по доходам спеціального фонду бюджету 

станом на 01.04.2026 року збільшилась на 7,2 тис.грн. та складає 404,7 

тис.грн., а саме : 

- переплата по батьківській платі за відвідування дитячих дошкільних 

закладів – 358,0 тис.грн.; 

- переплата за організацію гарячого харчування учнів 1-4 класів в 

закладах освіти – 35,0 тис.грн; 

- переплата за навчання учнів музичної школи – 11,7 тис.грн. 

2800 Інші поточні видатки 26,5 26,5 100 

Всього 109 061,9 53 639,6 49,2 

Код Показник 

План на 1 

квартал 2026 

 

Виконання 
% виконання 

 

3210 

Капітальні трансферти підприємствам 

(установам, організаціям) 12 000,0 10 692,0 89,1 

3220 

Капітальні трансферти органам 

державного управління інших рівнів 852,5 0 0 

Всього 12 852,5 10 692,0 83,2 

 

Разом видатків 121 914,4 64 331,6 52,8 



 

V. ФІНАНСУВАННЯ 

Станом на 01.04.2026 року обліковується залишок непогашеної 

середньострокової позики для покриття тимчасового касового розриву 

місцевому бюджету Мирноградської міської територіальної громади з 

єдиного казначейського рахунку у сумі 1 516,2 тис. грн. за 2013-2014 роки. 

Станом на 01.04.2026р. місцеві запозичення відсутні. 

 

VI.  КРЕДИТУВАННЯ 

 Протягом 1 кварталу 2026 року кредитування з бюджету 

Мирноградської міської територіальної громади не проводилося та станом на 

01.04.2026 року заборгованості немає. 

 

VII. МІЖБЮДЖЕТНІ ТРАНСФЕРТИ 
 

За 1 квартал 2026 року до бюджету громади надійшло трансфертів з 

різних бюджетів на загальну суму 80056,0 тис.грн., з них з державного 

бюджету в сумі 79238,4 тис. грн.  тис.грн., з місцевого бюджету  в загальній 

сумі – 817,6 тис.грн. в т.ч.: 

- Базова дотація – 52770,6 тис. грн., 

- Додаткова дотація з державного бюджету місцевим бюджетам на 

функціонування територій, на яких  ведуться активні бойові дії – 998,1 

тис.грн. 

- Додаткова дотація з державного бюджету місцевим бюджетам на 

здійснення повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, 

тимчасово окупованих та інших територіях України, що зазнали негативного 

впливу у зв`язку з повномасштабною збройною агресією – 5710,2 тис. грн. 

- Дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного 

бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я за рахунок 

відповідної додаткової дотації з державного бюджету – 150,3 тис.грн. 

- Освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам в сумі  

16618,2 тис. грн.  

- Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання 

державної підтримки особам з особливими освітніми потребами (загальний 

фонд) – 94,2 тис. грн. 

- Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення 

доплат педагогічним працівникам закладів загальної середньої освіти – 

3047,1 тис.грн. 

- Субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у 

сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції – 470,9 тис. грн. 

Крім того, до міського бюджету надійшли субвенції  з інших бюджетів 

на загальну суму 196,5 тис. грн., у т.ч. з обласного бюджету – 196,5 тис.грн., з 

них 

- на виконання окремих державних програм соціального захисту 

населення: компенсаційні виплати особам з інвалідністю на бензин, ремонт, 

технічне обслуговування автомобілів -7,5 тис.грн;  



-на матдопомогу дітям, які мають статус члена сім'ї загиблого Захисника 

України– 189,0 тис.грн. 

 

VIII. МЕРЕЖА, ШТАТИ ТА КОНТИНГЕНТИ БЮДЖЕТНИХ 

УСТАНОВ 

 

КПКВКМБ 0100 «Державне управління» 
 

Бюджетом на І квартал 2026 року заплановані видатки по загальному 

фонду в сумі 13 610,4 тис. грн., план з урахуванням змін склав 14 243,4 тис. 

грн. Збільшення в сумі 633,0 тис. грн. проведено за рахунок: 

- зменшення обсягу фінансування на інші функції бюджету                                                                

633,0 тис. грн. 

Касові видатки за І квартал 2026 року склали 12 493,6 тис. грн., що 

становить 87,7% від запланованих асигнувань та на 1 498,2 тис. грн. або 

13,6% більше у порівнянні з відповідним періодом 2025 року.  

 

За КПКВКМБ 0150 «Організаційне, інформаційно-аналітичне та 

матеріально-технічне забезпечення діяльності обласної ради, районної 

ради, районної у місті ради (у разі її створення), міської, селищної, 

сільської рад»  

Кількість установ на початок  року складає - 1 одиниця 

               Кількість установ на 01.04.2026 року складає - 1 одиниця 

 Штатна чисельність по Виконавчому комітету Мирноградської 

міської ради  на  01.01.2026р. складає 38 од. 

                       на  01.04.2026р.  складає 38 од. 

      Фактична наявність  по Виконавчому комітету 

Мирноградської міської ради  

      на 01.01.2026 року складає – 33 од. 

      на 01.04.2026 року складає – 33 од. 

     Вакансія станом на 01.04.2026 року 

-начальник відділу – 1 ст. 

-головний спеціаліст – 2 ст. 
    

Виконавчий комітет Мирноградської міської ради фінансується за 

рахунок коштів місцевого бюджету.  

По функції 0210150 по загальному фонду скоригований план на І 

квартал 2026 року складає  17 876 940,00 грн. (17 876,940 тис. грн.) у порівняні 

с І кварталом 2025 роком кошторисні призначені збільшились на 85% або на 

2 753 098,00 грн. (2 753,098 тис.грн.).  

Касові видатки станом на 01.04.2026р. складають 3 947 599,95 грн. 

(3 947,599 тис. грн.) що становить 22,08% від запланованих асигнувань у 

порівняні с 2025 роком касові видатки збільшились на 627 211,58 грн.(627,212 

тис .грн.) або 84,1% більше у порівнянні с І кварталом 2025 роком, з яких: 

видатки на оплату праці з нарахуваннями – 3 900 605,45 грн. (3 900,6 

тис. грн.) (середня заробітна плата склала 34 227,31 грн., середня заробітна 

плата простою 13 554,00 грн.), що становить 22,2% від запланованих 



асигнувань та на 620 746,35 грн. (620,75 тис. грн.) або 84,1% більше ніж у І 

кварталі  2025 році. Питома вага цих видатків у загальній сумі складає 98,8%. 

видатки на оплату послуг (крім комунальних) – 44 015,80 грн. (44,01 тис. 

грн.) на оплату послуг із встановлення, супроводу та обслуговування 

комп’ютерних програм ("Система електронного документообігу iTs-Office", 

послуги з технічної підтримки функціонування інформаційної системи (ІС) 

“е–ЦНАП Cloud”, послуги з поточного ремонту та технічного обслуговування 

транспортних засобів, оплата послуг з постійного доступу до мережі Інтернет, 

послуги з утримання будинків та прибудинкових територій), що становить 

25,2% від запланованих асигнувань та на 17 975,52 грн. (18,0 тис. грн.) або 

59,2% більше ніж у І кварталі 2025 році. Питома вага цих видатків у загальній 

сумі складає 1,1%. 

видатки на оплату енергоносіїв – 2 978,70 грн. (2,9 тис. грн.) на 

відшкодування за теплопостачання – 2 723,84 грн. (2,7 тис. грн.), 

водопостачання та водовідведення – 226,94 грн. (0,3 тис. грн.), електроенергію 

– 27,92 грн. (0,03 тис. грн.), що становить 4,3% від запланованих асигнувань 

та на 680,29 грн. (0,68 тис. грн.) або 81% менше ніж у І кварталі 2025 році.  

Питома вага цих видатків у загальній сумі складає 0,10%. 

На балансі апарата управління знаходиться 7 од. автотранспорту: 

1. ГАЗ 31105-121 

2. DAWOO NEXIA 

3. DAWOO FSO Lanos TF 69 Y. 

4. Автомобіль ЗАЗ Славута, (2006р.)  

5. Автомобіль ЗАЗ ДЕО ,(2004р.), 

6. Автомобіль ВАЗ 211440 (110-30),(2011р.) 

7. Автомобіль Renault Duster Life 1,6 (115hp) MT5 4x2 [K1 2 M1M 6SS] 

VF1HJD20467927201 

Згідно розпорядження начальника Мирноградської міської військової 

адміністрації від 16.03.2026 №1398р  був встановлений ліміт на використання 

паливно-мастильних матеріалів на  Автомобіль Renault Duster Life 1,6 (115hp) 

MT5 4x2 [K1 2 M1M 6SS] VF1HJD20467927201 (бензин, газ).  

 

 

У І кварталі 2026 року на утримання транспортних засобів були 

направленні кошти у сумі 15 595,92 грн.  у порівняні с І кварталом 2025 року 

більше на 4 765,92 грн. (4,7 тис. грн.) або на 69,4%.  

Кредиторська та дебіторська заборгованість на початок та кінець 

звітного періоду відсутня.  

Розпорядник Газ Бензин Автомобі

льні шини 

Поточний 

ремонт 

автомобілі
в грн. 

Страхов

ка 

Разом, 

грн. 

Кількіс

ть, л 

 

Сума, 

грн. 

Кількіс

ть, л 

 

Сума, 

грн. 

Сума, грн. Сума, грн. Сума, 

грн. 

Сума, грн. 

Виконавчий 

комітет 

Мирноградської 

міської ради 

(0210150) 

0 0,00 0 0,00 0,00 15 595,92 0,00 15 595,92 

 



По спеціальному фонду (4-1) залишок коштів на початок року та станом 

на 01 січня 2026 року складає 1 004,63 грн. на кінець звітного періоду 

становить 1 004,63 грн. Касові та фактичні видатки відсутні. 

Фактичні видатки за І квартал 2026 року складають  – 3 960 811,94 грн. 

У І кварталі 2026 році по КПКВК 0210150  «Організаційне, 

інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності 

обласної ради, районної ради, районної у місті ради (у разі її створення), 

міської, селищної, сільської рад та їх виконавчих комітетів» згідно Програми 

економічного і соціального розвитку Мирноградської міської територіальної 

громади Донецької області (заплановано 76,501 тис.грн. фактичні видатки 

становить 4,147 тис.грн.) фінансування здійснювалось згідно таких заходів: 

Забезпечення безперебійного функціонування Мирноградської міської 

військової адміністрації та виконавчих органів Мирноградської міської ради  

в умовах військового стану за адресою м. Павлоград, вул. Дніпровська 125/2 

заплановано 76,501 тис.грн. фактичні видатки становить 4,147 тис.грн.  

послуги з оренди майна заплановано 0,001 тис.грн., фактичні видатки 0,0 

тис.грн; 

відшкодування комунальних послуг заплановано 68,70 тис.грн., 

фактичні видатки 2,979 тис.грн.; 

оплата телекомунікаційних послуг заплановано 5,040 тис.грн., фактичні 

видатки 0,760 тис.грн.; 

оплата послуг з утримання будинків та прибудинкових територій 

заплановано 2,760 тис.грн., фактичні видатки 0,408 тис.грн. 

 

За КПКВКМБ 0160 «Керівництво і управління у відповідній сфері у 

містах (місті Києві), селищах, селах, територіальних громадах» 

заплановано 9 964,5 тис. грн. 

 Касові видатки склали 8 480,8 тис. грн., що становить 85,1% від 

запланованих асигнувань та на 866,3 тис. грн. або 11,4% більше у порівнянні 

з відповідним періодом 2025 року, з яких: 

 видатки на оплату праці з нарахуваннями – 8 316,4 тис. грн. (середня 

заробітна плата склала 33 649 грн.), що становить 92,1% від запланованих 

асигнувань та на 885,7 тис. грн. або 11,9% більше ніж у відповідному періоді 

2025 року за рахунок заохочення працівників за сумлінне виконання 

посадових обов’язків, значущість виконуваної роботи для діяльності громади 

в умовах воєнного стану. Питома вага цих видатків у загальній сумі складає 

98,1%,   

оплата енергоносіїв – 25,8 тис. грн. (відшкодування за водопостачання 

та водовідведення – 0,3 тис. грн., електроенергію – 25,5 тис. грн. у 

приміщенні за адресою м. Дніпро, вул. Воскресенська, б.41), що становить 

34,5% від запланованих асигнувань та на 12,5 тис. грн. або 32,6% менше ніж 

у відповідному періоді 2025 року, 

 оплата послуг (крім комунальних) – 138,6 тис. грн. (послуги із 

встановлення, супроводу та обслуговування комп’ютерних програм (ПЗ 

ЄІСУБ, ПЗ «M.E.Doc», ПЗ «AIC «Місцеві бюджети»), оренда приміщення та 

оплата послуг з постійного доступу до мережі Інтернет для забезпечення 

функціонування резервного місця надання послуг соціального характеру 

Управлінням соціального захисту населення Мирноградської міської ради 



мешканцям Мирноградської міської територіальної громади за адресою: м. 

Дніпро, вул. Воскресенська, б.41, оренда нежитлового приміщення за 

адресою: Дніпропетровська обл., м. Кам'янське, проспект Відродження, б.142 

для збереження майна (матеріальних цінностей) та архівів), що становить 

17,3% від запланованих асигнувань та на 47,9 тис. грн. або 52,9% більше ніж 

у відповідному періоді 2025 року. 

На виконання заходів Програми економічного і соціального розвитку 

Мирноградської міської територіальної громади Донецької області на І 

квартал 2026 року передбачено видатки у сумі 788,1 тис. грн., касові видатки 

склали 144,2 тис. грн., що становить 18,3% від запланованих асигнувань, в 

тому числі: 

- для забезпечення функціонування резервного місця надання послуг 

соціального характеру Управлінням соціального захисту населення 

Мирноградської міської ради мешканцям Мирноградської міської 

територіальної громади за адресою: м. Дніпро, вул. Воскресенська, б.41 

передбачено видатки у сумі 628,5 тис. грн., касові видатки склали 117,8 тис. 

грн., що становить 18,7% від запланованих асигнувань;  

- забезпечення збереження майна (матеріальних цінностей) та архівів 

Управління соціального захисту населення Мирноградської міської ради 

шляхом оренди нежитлового приміщення (послуги оренди), розташованого 

за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кам'янське, проспект Відродження, 

б.142 передбачено видатки у сумі 159,6 тис. грн., касові видатки склали 26,4 

тис. грн., що становить 16,5% від запланованих асигнувань. 

 

Станом на 01.04.2026 року штатна чисельність склала: 

Розпорядник Затверджена штатна 

чисельність  

Фактична чисельність 

на початок 

року 

станом на 

01.04.2026 

на початок 

року 

станом на 

01.04.2026 

Відділ освіти 5,0 5,0 4,0 4,0 

Відділ охорони 

здоров’я 
4,0 4,0 

2,0 2,0 

Управління соціального 

захисту населення 
34,0 34,0 

28 28 

Відділ культури 1,0 1,0 1,0 1,0 

Відділ сім’ї, молоді та 

спорту 
4,0 4,0 

4,0 4,0 

Управління 

комунальної власності 
11,5 11,5 

8,0 8,0 

Фінансове управління 14,5 14,5 8,0 8,0 

Мирноградська міська 

військова адміністрація 
13,0 13,0 

13,0 12,0 

Разом 87,0 87,0 68,0 67,0 

 

Фактична чисельність на 20 шт. од. менше ніж затверджено штатним 

розписом та на 1,0 шт. од. менше у порівнянні з фактичною чисельністю на 

початок року у зв’язку з наявністю вакансій. 



Середня кількість фактично зайнятих шт. од. за І квартал 2026 року 

працівників апарату виконавчих органів Мирноградської міської ради склала 

67,67 шт. од. 

Легковий   автотранспорт 

На балансі виконавчих органів Мирноградської міської ради станом на 

01.04.2026 року знаходиться 3 автомобілі, в тому числі: 

міський відділ освіти – 1 автомобіль: 

 ВАЗ 21070,  № АН7635ВА, придбаний у 2005 р.; 

управління комунальної власності – 1 автомобіль: 

     MERCEDES-BENZ, модель VITO 111 CDI, №АН 0399КІ, придбаний у 

2018 р.; 

фінансове управління  – 1 автомобіль: 

DAEWOO NEXIA, №АН3228КР, прийнятий від БОКГ Мирноградської 

міської ради у 2019 р. 

Касові видатки за І квартал 2026 року на утримання автотранспорту 

відсутні. 

 

За КПКВКМБ 0180 «Інша діяльність у сфері державного 

управління» заплановано 65,4 тис. грн. 

 Касові видатки склали 65,2 тис. грн., що становить 99,7% від 

запланованих асигнувань та на 4 698,36 тис. грн. або 7,8% більше у 

порівнянні з відповідним періодом 2025 року, з яких: 

на оплату праці з нарахуваннями Координаційного комітету органів 

самоорганізації населення Мирноградської міської територіальної громади 

(далі – ККСН) – 65,2 тис. грн. (в тому числі за час простою – 65,2 тис. грн.), 

що становить 99,7% від запланованих асигнувань та на 4 698,36 тис. грн. або 

7,8% більше у порівнянні з відповідним періодом 2025 року. Згідно з 

розпорядженням в.о. начальника Мирноградської міської військової 

адміністрації Покровського району Донецької області від 30.08.2024 №1674р 

діяльність ККСН була призупинена з 01.09.2024 року. Затверджена штатна 

чисельність на початок року та станом на 01.04.2026 року становить 2 шт. од. 

(простій), фактична чисельність на початок року та станом на 01.04.2026 

року становить 2 шт. од. (простій). Середня кількість фактично зайнятих шт. 

од. за І квартал 2026 року становить 2 шт. од. 

На виконання заходів Програми розвитку Координаційного комітету 

органів самоорганізації населення Мирноградської міської територіальної 

громади на 2025-2027 роки на збереження кадрового потенціалу та діяльності  

Координаційного комітету органів самоорганізації населення 

Мирноградської міської територіальної громади в умовах воєнного стану 

передбачено видатки у сумі 65,4 тис. грн., касові видатки склали 65,2 тис. 

грн., що становить 99,7% від запланованих асигнувань. 

 

На 2026 рік по спеціальному фонду видатки за КПКВКМБ 0100 

«Державне управління» не передбачені. 

 Дебіторська та кредиторська заборгованість по загальному та 

спеціальному фонду на початок року та станом на 01.04.2026 року відсутня. 

     

 



 

КПКВКМБ 1000 «Освіта» 

 

Мережа установ галузі «Освіта» включає 11 дошкільних навчальних 

закладів, з яких 6 призупинили свою діяльність, 9 загальноосвітніх шкіл, з 

яких 3 призупинили свою діяльність, Будинок творчості дітей та юнацтва 

Відділу освіти Мирноградської міської ради, Інклюзивно-ресурсний центр, 

Централізовану бухгалтерію, Господарчу групу, Міжшкільний ресурсний 

центр, Центр професійного розвитку педагогічних працівників, Комунальний 

Заклад спеціалізованої мистецької освіти "Музична школа Мирноградської 

міської територіальної громади". 

На І квартал 2026 року по галузі «Освіта» заплановані видатки по 

загальному фонду бюджету  в сумі 31 445,6  тис. грн., що в порівнянні з І 

кварталом 2025 року менше на 871,3 тис. грн., або на 2,7 %.  

За І квартал 2026 року було використано коштів по загальному фонду 

на суму 28 886,6 тис. грн., що складає 91,9% до плану І кварталу 2026 року, 

та в порівнянні з І кварталом 2025 року більше на 5 267,4 тис. грн., або на 

22,3%. 

У І кварталі 2026 року із загальної суми видатків на галузь «Освіта» на 

фінансування закладів освіти громади було спрямовано: 

- обсяг освітньої субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам у сумі 16 618,2 тис.грн., що в порівнянні з планом на І квартал 

2025 року більше на 2 283,6 тис. грн., або на 15,9%. Касові видатки за 

рахунок освітньої субвенції склали 16 356,6 тис.грн., що складає 98,4% від 

плану, та в порівнянні з фактом І кварталу 2025 року більше на 2527,5 тис. 

грн., або на 18,3%. Залишок коштів освітньої субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам станом на 01.04.2026 року по загальному 

фонду складає 264,6 тис. грн. (залишок коштів, що утворився станом на 

01.01.2026 відсутній); 

- обсяг субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

надання державної підтримки  особам з особливими освітніми 

потребами у сумі 94,2 33,9 тис.грн., що в порівнянні з планом на І квартал 

2025 року більше на 60,3 тис. грн., або на 177,9%. Касові видатки за рахунок 

субвенції склали 92,9  тис.грн., що складає 98,6% від плану, та в порівнянні з 

фактом за І кварталом 2025 року більше на 63,5 тис. грн., або на 216%. 

Залишок коштів субвенції станом на 01.04.2026 року по загальному фонду 

складає 1,3 тис. грн. 

- обсяг субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

здійснення доплат педагогічним працівникам закладів загальної середньої 

освіти у сумі 3 047,1 тис.грн., що в порівнянні з планом на І квартал 2025 

року більше на 1502,1 тис. грн., або на 97,2%. Касові видатки за рахунок 

субвенції склали 2476,5  тис.грн., що складає 81,3% від плану, та в порівнянні 

з фактом за І квартал 2025 року більше на 1007,9 тис. грн., або на 68,6%. 

Залишок коштів субвенції станом на 01.04.2026 року по загальному фонду 

складає 570,6 тис. грн. 

- обсяг субвенції з місцевого бюджету на здійснення переданих 

видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції на 

інклюзивно-ресурсний центр у І кварталі 2025р. при плані 380,1 тис. грн. 



склав 309,7 тис.грн., що в порівнянні з 2024 роком більше на 40,2 тис. грн., 

або на 14,9%. Касові видатки склали 309,7 тис.грн., що становить 81,4% до 

плану за звітний період 2025 року.   

 

За КПКВКМБ 0611010 «Надання дошкільної освіти» заплановано на І 

квартал 2026року  видатки в сумі 3475,2 тис. грн.  

Касові видатки за І квартал 2026 року склали 3310,6 тис.грн., що 

становить 95,3% від запланованих асигнувань та на 254,5 тис. грн., або  8,3% 

більше у порівнянні з 2025 роком, з яких: 

видатки на оплату праці з нарахуваннями – 3310,6 тис.грн., що 

становить 95,3% від запланованих асигнувань та на 254,5 тис. грн., або  8,3% 

більше в порівнянні з 2025 роком, - у зв'язку з зменшенням штатної та 

фактичної чисельності та підвищенням  посадового окладу за тарифною 

сіткою та підвищенням відсотка обов’язкових виплат. 

Кількість закладів дошкільної освіти станом на 01.04.2026р складає 

11од., з них 6 закладів дошкільної освіти призупинили освітній процес через 

зменшення контингенту вихованців та груп. 

Затверджена штатна чисельність на 01.01.2026 року становить – 

54,8шт.од., з них 6,5 шт. од. – технічний персонал, 48,3 шт. од. – 

педагогічний персонал.  

Затверджена штатна чисельність на 01.04.2026 року становить – -  53,8 

шт. од. з них 5,5 шт. од. – технічний персонал, 48,3 шт. од. – педагогічний 

персонал. 

Фактична чисельність працівників станом на 01.01.2026р та станом на 

01.04.2026р. становить – 49,25 шт.од., з них 2,0 шт.од. – технічний персонал, 

47,25 шт.од. – педагогічний персонал, що на 4,55 шт.од. менше ніж 

затверджено штатним розписом у зв’язку з призупиненням трудових 

відносин з 0,5 шт.од завідуючого господарством та декретною відпусткою по 

догляду за дитиною до трьох років 3,0шт.од – помічника вихователя та 1,05 

шт.од вихователя. 

Станом на 01.04.2026р. згідно затвердженого штатного розпису 

планова штатна чисельність  зменшилась на 1 штатну одиницю через 

звільнення підсобного робітника, що знаходився у декретній відпустці по 

догляду за дитиною до трьох років.  

Середня кількість фактично зайнятих працівників станом на 

01.04.2026р склала 49,25 шт. од. 

Кредиторська та дебіторська заборгованість станом на 01.04.2026р. 

відсутня.  

 

За КПКВКМБ 0611021 «Надання загальної середньої освіти 

закладами загальної середньої освіти за рахунок коштів місцевого 

бюджету» заплановано на І квартал 2026року видатки в сумі 1021,3 тис.грн.  

Касові видатки за І квартал 2026року склали 670,0тис.грн., що 

становить 65,6% від запланованих асигнувань та на 146,7 тис. грн., або  

28,0% більше у порівнянні з 2025 роком, з яких: 

видатки на оплату праці з нарахуваннями – 646,7 тис.грн., що становить 

73,5% від запланованих асигнувань та на 19,7 тис. грн., або  3,1% більше в 

порівнянні з 2025 роком. 



оплата послуг (крім комунальних) – 22,9 тис. грн.  (послуги з 

підключення, супроводу та обслуговування комп’ютерних програм), що 

становить 95,0% від запланованих асигнувань та на 4,3 тис.грн., або 23,1% 

більше в порівнянні з 2025 роком; 

Кількість закладів закладів загальної середньої освіти станом на 

01.04.2026р. складає 9од., з них 3 заклади загальної середньої освіти 

призупинили освітній процес через зменшення контингенту учнів та класів. 

Затверджена штатна чисельність технічних працівників станом на 

01.01.2026р. та станом на 01.04.2026р. становить – 17,0 шт. од. 

Фактична чисельність технічних працівників станом на 01.01.2026р та 

станом на 01.04.2026р. становить – 14,0шт.од, що на 3 шт.од. менше ніж 

затверджено штатним розписом у звязку з вакансією 2 шт.од. бібліотекарів, 

та призупиненням трудових відносин з 1 шт.од завідуючого господарством.  

Середня кількість фактично зайнятих працівників станом на 01.04.2026р. 

становить 14,0шт. од. 

Кредиторська та дебіторська заборгованість станом на 01.04.2026р. 

відсутня.  

 

За КПКВКМБ 0611026 «Надання загальної середньої освіти 

міжшкільними ресурсними центрами за рахунок місцевого бюджету» на І 

квартал 2026 року заплановано видатки в сумі 776,0 тис.грн.  

Касові видатки за І квартал 2026 року (а саме видатки на оплату праці з 

нарахуваннями)   склали 713,4 тис. грн., що становить 91,9% від 

запланованих асигнувань та на 245,2 тис. грн., або на 52,4% більше у 

порівнянні з І кварталом 2025 року. 

Згідно штатного розпису на 01.01.2026  штатна чисельність 

педагогічних працівників становила  10,42 шт. од. Станом на 01.04.2026 

фактична штатна чисельність працівників становить 10,31 шт.од., вакансія 

0,11 педагогічної ставки. Середня кількість фактично зайнятих працівників за 

І квартал 2026 року склала 10,31 шт. од. 

Дебіторська та кредиторська заборгованість по загальному фонду 

станом на 01.04.2026 року відсутня. 

 

За КПКВКМБ 0611031 «Надання загальної середньої освіти 

закладами загальної середньої освіти за рахунок освітньої субвенції» 

заплановано видатки на І квартал 2026 року за рахунок коштів освітньої 

субвенції в сумі 16 618,2 тис.грн.  

Касові видатки за І квартал 2026 року на оплату праці з нарахуваннями 

педагогічним працівникам склали 16 353,6  тис. грн., що становить 98,4% від 

запланованих асигнувань та  в порівнянні з фактом І кварталу 2025 року 

більше на 2527,5 тис. грн., або на 18,3%.  

Згідно штатного розпису станом на 01.01.2026 планова штатна 

чисельність працівників становить  257,75 шт. од., з них педагогічний 

персонал – 64,0 шт. од., вчителі – 193,75 шт. од., станом на 01.04.2026 

планова штатна чисельність педагогічних працівників становить 256,41 шт. 

од., з них педагогічний персонал - 64,0 шт. од., вчителі – 192,41 шт. од. 

Зменшення  кількості ставок на 1,34 одиниць виникло за рахунок звільнення 

1,0 шт.од. вчителя в декретній відпусці (ЗОШ №6) та за рахунок зменшення 



годин навантаження вчителів відповідно до тарифікації з 12.01.2025 на 0,34 

шт.од.  

Кількість фактично зайнятих працівників станом на 01.04.2026 склала 

253,88 шт. од. (2,53 шт.од. вакансії: 0,03 шт.од.-педагогічні години, 0,5 

шт.од.- соціальний педагог, 0,5 шт.од.-практичний психолог, 0,5 шт.од.-

педагог-організатор, 1,0 – вчитель в декретній відпустці (ЗОШ-6)). 

Середня  кількість фактично зайнятих працівників станом на 01.04.2026р. 

становить 253,88 шт. од. 

Дебіторська та кредиторська заборгованість по загальному фонду 

станом на 01.04.2026 року відсутня. 

 

За КПКВКМБ 0611070 «Надання позашкільної освіти закладами 

позашкільної освіти» заплановано видатки в сумі – 593,7 тис.грн.  

Касові видатки за І квартал 2026 року (а саме видатки на оплату праці з 

нарахуваннями)  склали 543,1 тис. грн., що становить 91,5% від 

запланованих асигнувань та на 234,6 тис. грн., або  76% більше у порівнянні з 

І кварталом 2025 року. 

Згідно штатного розпису на 01.01.2026 штатна чисельність працівників 

становить 10,0 шт. од., з них 2,0 шт. од. – технічний персонал, 8,0 шт. од. – 

педагогічний персонал. На 01.04.2026 штатна чисельність не змінилась.  

Середня кількість фактично зайнятих штатних одиниць за І квартал 2026 

року склала 9,0 шт.од. (1,0 шт.од.  мобілізований). 

Дебіторська та кредиторська заборгованість по загальному фонду 

станом на 01.04.2026 року відсутня. 

 

За КПКВКМБ 1011080 «Надання спеціалізованої освіти мистецькими 

школами» заплановано видатки по загальному фонду в сумі – 2610,6 тис. 

грн.  

Касові видатки за І квартал 2026 року (а саме видатки на оплату праці з 

нарахуваннями) склали 2423,6 тис. грн., що становить 92,8% від 

запланованих асигнувань та на 706,3 тис. грн., або  41,1% більше у 

порівнянні з І кварталом 2025 року. 

Згідно штатного розпису станом на 01.01.2026 штатна чисельність 

працівників за загальним фондом становить 33,5 шт.од., з них 32,5 шт.од. – 

педагогічний персонал, 1,0 шт.од.– технічний персонал. На 01.04.2026 

штатна чисельність не змінилась. Середня кількість фактично зайнятих 

штатних одиниць за І квартал 2026 року склала 33,5 шт.од.  

По спеціальному фонду заплановані видатки в сумі 535,1 тис.грн. за 

рахунок плати за послуги, що надаються бюджетними установами згідно з їх 

основною діяльністю. Касові видатки за І квартал 2026 року становлять 131,1 

97,8 тис. грн., що в порівнянні з І кварталом 2025 року більше на 33,3 тис. 

грн., або на 34%. 

По спеціальному фонду бюджету станом на 01.01.2026 планова штатна 

чисельність працівників становить 2,0 шт. од. педагогічних працівників. На 

кінець І кварталу 2026 року штатна чисельність не змінилась. Середня 

кількість фактично зайнятих працівників за І квартал 2026 року склала 2,0 

шт.од. 

Станом на 01.04.2026 отримано плату за навчання у розмірі 127,9 тис. 



грн. Кількість учнів станом на 01.04.2026 складає  - 250 чол. Середній розмір 

батьківської плати складає 247,00 грн.  

Дебіторська та кредиторська заборгованість по загальному фонду 

станом на 01.04.2026 року відсутня. 

Дебіторська заборгованість складає 492,00 грн (заборгованість батьків 

за навчання за березень 2026 року), кредиторська – 11603,00 грн (передплата 

батьківської плати за навчання на поточний навчальний рік). 

 

За КПКВКМБ 0611120 «Підвищення кваліфікації, перепідготовка 

кадрів закладами післядипломної освіти» заплановано видатки на І 

квартал 2026 року в сумі – 10,3 тис.грн. 

Касові видатки за І квартал 2026 року відсутні. 

 

За КПКВКМБ 0611141 «Забезпечення діяльності інших заходів у сфері 

освіти» заплановано видатки по загальному фонду бюджету в сумі – 1 077,5  

тис.грн., в т.ч. по Централізованій бухгалтерії – 600,1 тис.грн., по 

Господарчій групі – 477,4 тис. грн.  

Касові видатки за І квартал 2025 року склали 1 018,3 тис. грн., що 

становить 94,5% від запланованих асигнувань, та менше на 21,4 тис.грн. або 

на 2% в порівнянні з І кварталом 2025 року, з них:  

По централізованій бухгалтерії – 562,2 563,3 тис. грн., що на 1,1 

тис.грн. або на 0,2% менше в порівнянні з фактом І кварталу 2025 року, з 

яких: 

видатки на оплату праці з нарахуваннями – 545,8  тис.грн., що становить 

94,1% від запланованих асигнувань та на 4,2 тис. грн., або  0,8% менше в 

порівнянні з І кварталом 2025 року; 

оплата послуг (крім комунальних) – 16,4 тис. грн.  (послуги з 

підключення, супроводу та обслуговування комп’ютерних програм), що 

становить 81,6% від запланованих асигнувань та на 3,1 тис. грн., або  на 

23,3% більше в порівнянні з І кварталом 2025 року; 

Згідно штатного розпису на 01.01.2026 штатна чисельність працівників 

становить 8,0 шт. од., на 01.04.2026 штатна та фактична -  8,0 шт. од.  

Середня кількість фактично зайнятих працівників за І квартал 2026 року 

склала 8,0 шт. од. 

По господарчій групі – 456,1 тис. грн., що на 20,3 тис.грн. або на 4,3% 

менше в порівнянні з фактом І кварталу 2025 року, з яких:  

видатки на оплату праці з нарахуваннями – 456,1 тис.грн., що становить 

95,5% від запланованих асигнувань та на 20,3 тис. грн., або  4,3% менше в 

порівнянні з І кварталом 2025 року. 

Згідно штатного розпису на 01.01.2026 штатна чисельність працівників 

становила 9,75 шт. од., на 01.04.2026 планова штатна чисельність не 

змінилась. Середня кількість фактично зайнятих працівників за І квартал 

2026 року склала 8,75 шт. од. (1,0 шт.од. вакансія водія). 

Дебіторська та кредиторська заборгованість по загальному фонду 

станом на 01.04.2026 року відсутня. 

 

За КПКВКМБ 0611142 «Інші програми та заходи у сфері освіти» 

заплановано видатки в сумі – 1 076,6 тис.грн.  



Касові видатки за І квартал 2026 року склали 310,7 тис. грн., що 

становить 28,9% від запланованих асигнувань та на 215,7 тис. грн. або на 

41% менше в порівнянні з І кварталом 2025 року, з них: 

- на виконання заходів Програми розвитку та функціонування 

освітнього простору Мирноградської міської територіальної громади 

«Мирноград для дітей» на 2025-2027 роки», а саме забезпечення 

безперебійного функціонування та утримання освітнього простору 

Мирноградської МТГ "Мирноград для дітей»: 

оплату послуг (крім комунальних) – 7,9 тис. грн.  (послуги з оренди 

приміщення освітнього простору, технічного обслуговування пожежної 

сигналізації,  цілодобове спостереження за пожежною автоматикою, оплата 

телекомунікаційних послуг), що становить 59,8% від запланованих 

асигнувань; 

оплата енергоносіїв – 308,9 тис. грн.  (оплата водопостачання та 

водовідведення, електроенергії та вивіз ТПВ), що становить 39,2% від 

запланованих асигнувань; 

- на виконання заходів  Програми економічного і соціального розвитку 

Мирноградської міської територіальної громади Донецької області на 2025 

рік: 

інші виплати населенню – 1,8 тис. грн. (одноразова допомога дітям-

сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, після досягнення 18-

річного віку у кількості 1 особи). 

Дебіторська та кредиторська заборгованість по загальному фонду 

станом на 01.04.2026 року відсутня. 

 

За КПКВКМБ 0611151 «Забезпечення діяльності інклюзивно-

ресурсних центрів за рахунок коштів місцевого бюджету» заплановано на 

І квартал 2026року  видатки в сумі – 89,0 тис.грн. 

Касові видатки за І квартал 2026року склали 80,1тис. грн., що становить 

90,0% від запланованих асигнувань та на 55,4 тис. грн., або  224,3% більше у 

порівнянні з 2025 роком, з яких: 

видатки на оплату праці з нарахуваннями – 79,3 тис.грн., що становить 

90,6% від запланованих асигнувань та на 55,4 тис. грн., або  231,8% більше в 

порівнянні з 2025 роком; 

оплата послуг (крім комунальних) – 0,8 тис. грн.  (послуги з 

підключення,  супроводу та обслуговування комп’ютерних програм), що 

становить 54,0% від запланованих асигнувань на 0,1 тис. грн., або  11,0% 

більше в порівнянні з 2025 роком; 

Затверджена штатна чисельність працівників за рахунок місцевого 

бюджету станом на 01.01.2026р. та станом на 01.04.2026р. становить – 0,5 шт. 

од. 

Фактична чисельність працівників за рахунок місцевого бюджету станом 

на 01.01.2026р. та станом на 01.04.2026р. становить – 0,5 шт. од. 

Середньомісячна кількість фактично зайнятих працівників станом на 

01.04.2026р. склала 0,5 шт. од. 

Дебіторська та кредиторська заборгованість по загальному фонду 

станом на 01.04.2026 року відсутня. 

 



За КПКВКМБ 0611152 «Забезпечення діяльності інклюзивно-

ресурсних центрів за рахунок освітньої субвенції» заплановано на І 

квартал 2026року  видатки за рахунок коштів освітньої субвенції в сумі 506,1 

тис.грн.  

Касові видатки за І квартал 2026року на оплату праці з нарахуваннями 

педагогічним працівникам склали 470,8тис. грн., що становить 93,0% від 

запланованих асигнувань та на 161,1 тис. грн., або  52,0% більше у 

порівнянні з 2025 роком. 

Затверджена штатна чисельність працівників за рахунок освітньої 

субвенції станом на 01.01.2026р. та станом на 01.04.2026р. становить – 7,0 

шт. од.,з них педагогічний персонал - 7 шт. од. 

Фактична чисельність працівників за рахунок освітньої субвенції 

станом на 01.01.2026р. та станом на 01.04.2026р. становить –6,0 шт. од., з них 

педагогічний персонал – 6,0 шт. од., вакансії – 1,0 шт. од.  

Середньомісячна кількість фактично зайнятих працівників станом на 

01.04.2026р. склала  6,0 шт. од. 

Дебіторська та кредиторська заборгованість по загальному фонду 

станом на 01.04.2026 року відсутня. 

 

За КПКВКМБ 0611160 «Забезпечення діяльності центрів за рахунок 

коштів професійного розвитку педагогічних працівників» заплановано 

видатки в сумі – 449,8 тис.грн. 

Касові видатки за І квартал 2026 року склали 423,3 тис. грн., що 

становить 94,1% від запланованих асигнувань та на 105,0 тис. грн., або  

32,9% більше у порівнянні з І кварталом 2025 року, з яких: 

видатки на оплату праці з нарахуваннями – 422,5 тис.грн., що становить 

94,2% від запланованих асигнувань та на 104,9 тис. грн., або  33,0% більше в 

порівнянні з І кварталом 2025 року; 

оплата послуг (крім комунальних) – 0,8 тис. грн.  (послуги з супроводу 

та обслуговування комп’ютерних програм), що становить 67,5% від 

запланованих асигнувань та на 0,1 тис. грн., або  14,3% більше в порівнянні з 

І кварталом 2025 року. 

Згідно штатного розпису на 01.01.2026 та на 01.04.2026 штатна 

чисельність працівників становить 5,0 шт. од., фактична чисельність складає 

5,0 шт. од. Середня кількість фактично зайнятих працівників за І квартал 

2026 року склала 5,0 шт. од. 

Дебіторська та кредиторська заборгованість по загальному фонду 

станом на 01.04.2026 року відсутня. 

 

За КПКВКМБ 0611200 «Проведення (надання) додаткових 

психологопедагогічних і корекційно-розвиткових занять (послуг) за 

рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання 

державної підтримки особам з особливими освітніми потребами» 

заплановано видатки в сумі – 94,2 тис.грн. 

Касові видатки за І квартал 2026 року на оплату праці з нарахуваннями 

за проведення корекційно-розвиткових занять (послуг) склали 92,9 тис. грн., 



що становить 98,6% від запланованих асигнувань,  та на 63,5 тис. грн., або  

216% більше в порівнянні з І кварталом 2025 року. 

Дебіторська та кредиторська заборгованість по загальному фонду 

станом на 01.04.2026 року відсутня. 

 

За КПКВКМБ 0611600 «Здійснення доплат педагогічним 

працівникамзакладів загальної середньої освіти за рахуноксубвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам» заплановано видатки в сумі – 

3047,1 тис.грн. 

Касові видатки за І квартал 2026 року на оплату праці з нарахуваннями 

склали 2476,5 тис. грн., що становить 81,3% від запланованих асигнувань,  та 

в порівнянні з фактом за І квартал 2025 року більше на 1007,9 тис. грн., або 

на 68,6%.  

Дебіторська та кредиторська заборгованість по загальному фонду 

станом на 01.04.2026 року відсутня. 

 

 

 

КПКВКМБ 2000 «Охорона здоров'я» 

 
Мережа установ галузі «Охорона здоров'я» включає Комунальне 

некомерційне підприємство «Мирноградський центр первинної медико-

санітарної допомоги» (далі - КНП «МЦПМСД») та Комунальне некомерційне 

підприємство «Мирноградська центральна міська лікарня» Мирноградської 

міської ради (далі КНП «МЦМЛ» ММР). 

У зв’язку зі збройною агресією російської федерації, та  наближенням 

лінії бойового зіткнення та постійних обстрілів на території Мирноградської 

міської територіальної громади, з метою організації подальшого надання 

медичних послуг, збереження матеріально-технічної бази та комунального 

майна медичні заклади охорони здоров’я продовжують функціонувати на 

додаткових місцях надання  медичних послуг у більш безпечних регіонах 

України, а саме в м. Кам’янське, м. Кропивницький (КНП «МЦПМСД») та 

с.Оринин Кам’янець-Подільського району Хмельницької обл. (КНП 

«МЦМЛ» ММР). 

По галузі «Охорона здоров'я» за рахунок коштів місцевого бюджету 

на І квартал 2026 року заплановано по загальному фонду 1 111,3 тис. грн. 

Касові видатки за І квартал 2026 року по загальному фонду склали 

814,1 тис. грн., що становить 73,3% від запланованих асигнувань та на 803,9 

тис. грн. більше у порівнянні з І кварталом 2025 року. 

За КПКВК 2010 «Багатопрофільна стаціонарна медична допомога 

населенню» на І квартал 2026 року заплановано 822,4 тис. грн.  

Касові видатки склали за І квартал 2026 року 717,4 тис. грн., що 

становить 87,2% від запланованих асигнувань, направлені на виконання 

заходів  Програми розвитку та підтримки Комунального некомерційного 

підприємства "Мирноградська центральна міська лікарня" Мирноградської 

міської ради на 2026-2028 роки в частині оплати комунальних послуг та 

енергоносіїв КНП «МЦМЛ» ММР – 717,4 тис. грн. (оплата водопостачання 

та водовідведення – 1,6 тис. грн., електроенергії – 715,8 тис. грн.). Касові 



видатки за І квартал 2025 року відсутні у зв’язку з тим, що фінансування у 

2025 році відбулося за додатковим місцем надання медичних послуг з серпня 

по грудень 2025 року. 

За КПКВКМБ 2111 «Первинна медична допомога населенню, що 

надається центрами первинної медичної (медико-санітарної) допомоги» 

на І квартал 2026 року заплановано 108,3 тис. грн.  

Касові видатки за І квартал 2026 року склали 74,7 тис. грн., що 

становить 68,9% від запланованих асигнувань та на 70,2 тис. грн. більше у 

порівнянні з І кварталом 2025 року, а саме направлені на виконання завдань 

та заходів  Програми розвитку та підтримки Комунального некомерційного 

підприємства "Мирноградський центр первинної медико-санітарної 

допомоги" на 2026-2028 роки: 

- оплата комунальних послуг та енергоносіїв КНП «МЦПМСД» – 47,7 

тис. грн. (оплата водопостачання та водовідведення – 1,6 тис. грн., 

електроенергії – 15,0 тис. грн., за природний газ – 2,7 тис. грн., інших 

комунальних послуг (вивіз ТПВ) та утримання прибудинкової території – 1,7 

тис. грн.); 

- оплата оренди приміщення з надання медичних послуг в м.Кам’янське 

– 27,0 тис.грн. 

За КПКВКМБ 2152 «Інші програми та заходи у сфері охорони 

здоров’я» заплановано на І  квартал 2026 року 180,6 тис. грн.  

Касові видатки за І квартал 2026 року склали 22,0 тис. грн., що 

становить 12,2% від запланованих асигнувань та на 16,2 тис. грн. більше у 

порівнянні з І кварталом 2025 року, а саме направлені на виконання завдань 

та заходів Програми «Охорона здоров'я населення Мирноградської міської 

територіальної громади на 2025-2027 роки»  на забезпечення  

функціонування медичного ХАБу для мешканців  Мирноградської міської 

територіальної громади та ВПО   "З Мирноградом у серці" у місті Дніпро, а 

саме  оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 7,2 тис. грн. 

(водопостачання та водовідведення – 0,1 тис. грн., електроенергії – 7,1 тис. 

грн.), оренда приміщення для функціонування ХАБу, телекомунікаційні 

послуги –  14,8 тис.грн. 

Кредиторська та дебіторська заборгованість по галузі «Охорона 

здоров'я» на початок та на кінець звітного періоду відсутня. 

Кубатура будівель підприємств у порівнянні з початком року не 

змінилась. 

 

КПКВКМБ 3000 «Соціальний захист та соціальне забезпечення» 
 

На соціальний захист населення на І квартал 2026 року передбачені 

видатки загального фонду в загальній сумі 9754,7 тис. грн., в тому числі за 

рахунок коштів місцевого бюджету – 9369,2 тис. грн., за рахунок коштів 

обласного бюджету – 385,5 тис. грн., касові   видатки  за  І квартал 2026 року 

склали 2053,8 тис.грн., що становить 21,1% від планових видатків (що на 

615,7 тис.грн, або на 42,8% більше в порівнянні з фактом 2025 року). 

Обсяг видатків передбачених на І квартал 2026 року на соціальний 

захист населення за рахунок субвенції з обласного бюджету  складають 



385,5 тис. грн., касові видатки складають 196,5 тис.грн, що становить 

51,0% від планових видатків (що на 189,7 тис.грн, або на 2789,7% більше в 

порівнянні з фактом 2025 року) в тому числі : 

На компенсаційні виплати особам з інвалідністю на бензин, ремонт, 

технічне обслуговування автомобілів, мотоколясок і на транспортне 

обслуговування (КПКВКМБ 3171) на І квартал 2026 року на виконання 

заходів  Програми економічного і соціального розвитку Мирноградської 

міської територіальної громади Донецької області на 2026 рік передбачено -  

7,5 тис. грн. (контингент одержувачів 22 особи), касові видатки складають – 

7,5 тис.грн.(22 особи), що становить 100% від планових видатків (що на 0.1 

тис.грн, або на 1,7% більше в порівнянні з фактом 2025 року). 

 

По КПКВКМБ 3191 на І квартал 2026 року на виконання заходів  

Комплексної міської програми соціального захисту Захисників і Захисниць 

України, ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, 

членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, дітей 

військовослужбовців України, захоплених у полон, осіб, зниклих безвісти за 

особливих обставин під час проходження військової служби, у 

Мирноградській міській територіальній громаді на 2026 - 2028 роки 

передбачені видатки за рахунок коштів субвенції з обласного  бюджету по 

загальному фонду на надання щомісячної матеріальної допомоги дітям, які 

мають статус члена сім'ї загиблого (померлого) Захисника чи Захисниці 

України, військовослужбовців України, захоплених у полон, осіб, зниклих 

безвісти за особливих обставин під час проходження військової служби, у 

тому числі тим, які мають задеклароване/зареєстроване місце проживання 

(перебування) на території Донецької області та перемістилися 

(евакуювалися) за її межіпередбачені на 2025 рік видатки за рахунок коштів 

субвенції з обласного  бюджету по загальному фонду в сум 378,0 тис. грн.,  

касові видатки складають – 189,0 тис.грн., що становить 50% від планових 

видатків. 

 

Обсяг видатків на соціальний захист населення за рахунок коштів 

місцевого бюджету передбачений у сумі 9369,2 тис. грн., в тому числі: 

 

      За КПКВКМБ 3105 «Надання реабілітаційних послуг особам з 

інвалідністю та дітям з інвалідністю» на утримання центру комплексної 

реабілітації осіб з інвалідністю на І квартал 2026 року по загальному 

фонду заплановано 428,8 тис. грн. 

Касові видатки склали 321,9 тис. грн., що становить 75,1% 

від запланованих асигнувань та на 157,7 тис. грн. або 96,0% більше у 

порівнянні з І кварталом 2025 року, з яких: 

видатки на оплату праці з нарахуваннями – 292,1 тис. грн. (середня заробітна 

плата склала 24144,95 грн.), що становить 79,4% 

від запланованих асигнувань та на 140,7 тис. грн. або 92,9% більше у 

порівнянні з І кварталом 2025 року.     Збільшення видатків у І кварталі 2026 

року в порівнянні з аналогічним періодом минулого року обумовлено 

фактичною наявністю у І кварталі 2026 року вчителя-реабілітолога та 



практичного психолога. Питома вага цих видатків у 

загальній сумі складає 90,7%; 

Предмети, матеріали, обладнання та інвентар – при плані на І квартал 

2026 року 0,4 тис. грн.  - касові видатки відсутні (придбання паперу для 

друку);  

оплата послуг (крім комунальних) – при плані на І квартал 2026 року 

60,4 тис. грн. касові видатки складають 29,8 тис. грн. (послуги  

із встановлення, супроводу та обслуговування комп’ютерних программ (ПК 

«ЄІСУБ», послуги зі встановлення системи зберігання енергії), що становить 

49,3% від запланованих асигнувань та на 17,1 тис. грн. більше у порівнянні з 

І кварталом 2025 року. 

Затверджена штатна чисельність станом на початок року та на кінець 

звітного періоду складає 4,5 шт. од.  

Фактична чисельність станом на початок року становить 3 шт. од. 

(директор – 1 шт. од., головний бухгалтер – 1,0 шт. од., вчитель - реабілітолог 

– 1,0 шт. од.), станом на звітний період  - 3,5 шт. од. (директор – 1 шт. од., 

головний бухгалтер – 1,0 шт. од., вчитель - реабілітолог – 1,0 шт. од., 

практичний психолог – 0,5 шт. од.).  Вакансія водія автотранспортного 

засобу становить 1,0 шт. од.  

Середня кількість фактично зайнятих працівників за І квартал 2026 

року складає 3,42 шт. од.  

Станом на початок року та на кінець звітного періоду у центрі 

комплексної реабілітації осіб з інвалідністю 14 вихованців, які знаходяться 

на обліку в центрі та проходять реабілітацію. 

Видатки на забезпечення надання реабілітаційних послуг особам з 

інвалідністю та дітям з інвалідністю Мирноградської міської територіальної 

громади, які перемістились до більш безпечних територій України, 

передбачено в Програми економічного і соціального розвитку 

Мирноградської міської територіальної громади Донецької області на 2026 

рік. 

Дебіторська та кредиторська заборгованість на початок року та на 

кінець звітного періоду відсутня. 

 

За КПКВКМБ 3121 «Здійснення соціальної  роботи та 

надання соціальних послуг центрами соціальних служб та центрами 

надання соціальних послуг особам/сім’ям, які належать до вразливих  

груп населення та /або перебувають у складних  життєвих  

обставинах»  по загальному фонду заплановано у І кварталі 2026 року 

1967,9 тис. грн. 

Для надання соціальних послуг громадянам похилого віку та особам з 

інвалідністю, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують 

сторонньої допомоги, за місцем проживання, або денного перебування у 

Мирноградський міський територіальній громаді забезпечено роботу 

Комунальної установи «Центр надання соціальних послуг» Покровського 

району Донецької області (розпорядження начальника Мирноградської 

міської військової адміністрації від 04.09.2025 № 2746р «Про 



перейменування Територіального центру соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) м. Мирнограда Донецької області»).  

Відповідно до розпорядження начальника Мирноградської міської 

військової адміністрації Покровського району Донецької області від 

22.09.2025 №3182р "Про припинення Мирноградського міського центру 

соціальних служб в результаті реорганізації шляхом 

приєднання" Мирноградський міський центр соціальних служб з 01.12.2025 

року припинив роботу в результаті реорганізації шляхом приєднання до 

Комунальної установи «Центр надання соціальних послуг» Мирноградської 

міської ради Покровського району Донецької області. 

Касові видатки склали  1137,2 тис. грн., що становить 57,8% 

від запланованих асигнувань та на 394,7 тис. грн. або 53,2% більше у 

порівнянні з І кварталом 2025 року,  з яких: 

видатки на оплату праці з нарахуваннями – 1020,5 тис. 

грн. (середня заробітна плата склала 24241,25 грн.), що становить 72,4% 

від запланованих асигнувань та на 281,6 тис. грн. або 37,4% більше у 

порівнянні з І кварталом 2025 року. Питома вага цих видатків у 

загальній сумі складає 89,7%;  

оплата енергоносіїв – 12,7 тис. грн. (відшкодування за водопостачання 

та водовідведення – 0,1 тис. грн., електроенергію – 12,6 тис. грн.), що 

становить 64,1% від запланованих асигнувань. Видатки у І кварталі 2025 

року відсутні. Наявність касових видатків у І кварталі 2026 року пов’язано з 

необхідністю оренди приміщення у м. Дніпро для забезпечення 

налагодження системи надання соціальних послуг громадянам похилого віку 

та особам з інвалідністю Мирноградської міської територіальної громади, які 

перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої 

допомоги. 

предмети, матеріали, обладнання та інвентар – при плані на звітний 

період - 70,2 тис. грн. (придбання паливно-мастильних матеріалів (талони), 

канцелярських товарів) касові видатки відсутні; 

 оплата послуг (крім комунальних) – 77,5 тис. грн. 

(послуги із встановлення, супроводу та обслуговування  комп’ютерних 

 програм (ПК «Фахівець», ПК «ЄІСУБ»), послуги із заправки картриджів, 

послуги з поточного ремонту та технічного обслуговування транспортних 

засобів, оренда приміщень), що становить 17,5% від запланованих 

 асигнувань та на 73,6 тис. грн. більше у порівнянні з І кварталом 2025 року. 

Значне збільшення касових видатків в порівнянні з аналогічним періодом 

минулого року пов’язано з необхідністю оренди приміщення у м. Дніпро для 

забезпечення налагодження системи надання соціальних послуг громадянам 

похилого віку та особам з інвалідністю Мирноградської міської 

територіальної громади, які перебувають у складних життєвих обставинах і 

потребують сторонньої допомоги. 

  Затверджена штатна чисельність станом на початок року та на кінець 

звітного періоду складає 17,5 шт. од.  

Фактична чисельність працівників станом на початок року складає 11,5 

шт. од., що на 6 шт. од. меньше, ніж затверджено штатним розписом. 

Середня кількість фактично зайнятих працівників за І квартал 2026 

року склала 11,5 шт. од.  



Станом на початок року фактична наявність осіб, які забезпечуються 

соціальним обслуговуванням (наданням соціальних послуг) складала 142 

особи, з них: за послугою «догляд вдома» за адресою: Дніпропетровська 

область, с. Михайлівка, вул. Вороного, 1д - 22 особи похилого віку та осіб з 

інвалідністю (в тому числі отримують соціальну послугу з 2024 року – 16 

осіб, з 2025 року – 6 осіб), за послугою «соціальна адаптація» - 120 осіб 

похилого віку, за послугою по відділенню соціальної роботи з особами 

/сім'ями - «дитячий будинок сімейного типу\ДБСТ» - 12 сімей,; 

«піклувальники\прийомні сім’ї» - 6 сімей. 

Станом на кінець І кварталу 2026 року фактична наявність осіб, які 

забезпечуються соціальним обслуговуванням (наданням соціальних послуг) 

зменшилася в результаті  склала 195 осіб та 18 сімей, з них: за послугою 

«догляд вдома» за адресою: Дніпропетровська область, с. Михайлівка, вул. 

Вороного, 1д - 20 осіб похилого віку та осіб з інвалідністю (1 особу  

13.03.2026 переведено до геріатричниго пансіонату; 1 особа -  17.03.2026 

померла), в тому числі з них отримують соціальну послугу з 2024 року – 15 

осіб, з 2025 року – 5 осіб). За послугою «соціальна адаптація» - 157 осіб 

похилого віку, з яких 55 осіб з інвалідністю. За послугою «консультування»  

послуги надавалися 18 особам, за послугою по відділенню соціальної роботи 

з особами /сім'ями надаються послуги «дитячий будинок сімейного 

типу\ДБСТ» - 12 сім’ям, «піклувальники\прийомні сім’ї» - 6 сім’ям. 

-  Загальна кількість наданих соціальних послуг за І квартал 2026 року 

складає 1843, в т. ч: по відділенню надання соціальних послуг за місцем 

проживання «догляд вдома»  - 1344 послуг; по відділенню соціальної 

адаптації та психологічної допомоги – 427 послуг; консультування – 18 

послуг; по відділенню соціальної роботи з особами /сім'ями - 54 послуги, у т. 

ч.: «складні життєві обставини\СЖО» - 0 осіб; «дитячий будинок сімейного 

типу\ДБСТ» - 36 послуг; «піклувальники\прийомні сім’ї» - 18 послуг. 

Видатки на забезпечення діяльності Центру та надання соціальної 

послуги "догляд вдома" мешканцям Мирноградської міської територіальної 

громади на території Царичанської селищної територіальної громади в 

рамках Меморандуму про співпрацю та партнерство сторін від 08.08.2024 

року (із змінами), передбачено в Програмі підтримки та інтеграції 

внутрішньо переміщених осіб Мирноградської міської територіальної 

громади, які тимчасово перемістились до більш безпечних регіонів України, 

на 2026 рік. 

Видатки на забезпечення надання соціальних послуг мешканцям 

Мирноградської міської територіальної громади, які перемістились до більш 

безпечних територій України, передбачено в Програмі економічного і 

соціального розвитку Мирноградської міської територіальної громади 

Донецької області на 2026 рік. 

Дебіторська та кредиторська заборгованість на початок року та на 

кінець звітного періоду відсутня. 

  

    По КПКВКМБ 3140 «Оздоровлення та відпочинок дітей (крім заходів з 

оздоровлення дітей, що здійснюються за рахунок коштів на 

оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 



катастрофи» передбачені на І квартал 2026 року на виконання заходів  

Програми економічного і соціального розвитку Мирноградської міської 

територіальної громади Донецької області на 2026 рік видатки за рахунок 

коштів місцевого бюджету по загальному фонду в сумі  699,3 тис. грн., 

касові видатки складають – 0 тис.грн., що становить 0% від планових 

видатків (що відповідає на 100% факту 2025 року).  

На надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні 

послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з 

інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують 

сторонньої допомоги (КПКВКМБ 3160) на І квартал 2026 року   на 

виконання заходів  Програми додаткових заходів щодо соціального захисту 

населення Мирноградської міської територіальної громади на 2026–2028 

роки передбачені видатки в сумі 24,7 тис. грн. (контингент складає 3 особи), 

касові видатки складають – 0,0 тис.грн.,   що становить 0,0% від планових 

видатків (що на 34,6 тис.грн, менше в порівнянні з фактом 2025 року). 

 

Обсяг видатків на соціальний захист населення  по КПКВКМБ 3191 на 

І квартал 2026 року   на виконання заходів  Комплексної міської програми 

соціального захисту Захисників і Захисниць України, ветеранів війни, членів 

сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) 

Захисників і Захисниць України, дітей військовослужбовців України, 

захоплених у полон, осіб, зниклих безвісти за особливих обставин під час 

проходження військової служби, у Мирноградській міській територіальній 

громаді на 2026 - 2028 роки передбачений за рахунок коштів місцевого 

бюджету в сумі 414,9 тис. грн., касові видатки складають – 0 тис.грн., що 

становить 0% від планових видатків (в 2025 році касові видатки за 

КПКВКМБ 3191 за звітний період відсутні). 

 

Обсяг видатків на соціальний захист населення  по КПКВКМБ 3242 на 

І квартал 2026 року   передбачений за рахунок коштів місцевого бюджету в 

сумі   5671,5 тис. грн., касові видатки складають – 398,2 тис.грн., що 

становить 7,0% від планових видатків (що на 40,1 тис.грн, або на 9,1% менше 

в порівнянні з фактом 2025 року). 

В тому числі: 

 касові видатки виконання заходів  Програми додаткових заходів щодо 

соціального захисту населення Мирноградської міської територіальної 

громади на 2026–2028 роки: 

-  на надання матеріальної допомоги окремим категоріям громадян, 

зокрема особам, які отримали поранення внаслідок дії вибухонебезпечних 

предметів; онкохворим та тяжкохворим громадянам; особам, постраждалим 

внаслідок Чорнобильської катастрофи– 15,0 тис. грн. (1 особа), що становить 

1,0% від планових видатків (виплата за уніфікованими підходами). 

- на надання матеріальної допомоги особам, які мобілізовані під час дії 

воєнного стану випадках 66,6 тис. грн., (2 осіб), що становить 15,8% від 

планових видатків (виплата за уніфікованими підходами). 

- на надання матеріальної допомоги особам, які вперше уклали 

контракт на проходження військової служби – 50,0 тис. грн. (1особа), що 



становить 50,0% від планових видатків (що на 19,8 тис.грн, або на 65,1% 

більше в порівнянні з фактом 2025 року), (виплата за уніфікованими 

підходами). 

- на надання соціальної підтримки мешканцям громади через 

організацію поштової доставки (поштових послуг) – 57,0 тис.грн, що 

становить 58,2% від планових видатків (в звітному періоді 2025 року виплата 

була відсутня). 

 

касові видатки на виконання заходів  Комплексної міської програми 

соціального захисту Захисників і Захисниць України, ветеранів війни, членів 

сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) 

Захисників і Захисниць України, дітей військовослужбовців України, 

захоплених у полон, осіб, зниклих безвісти за особливих обставин під час 

проходження військової служби, у Мирноградській міській територіальній 

громаді на 2026 - 2028 роки: 

- на надання матеріальної допомоги важкопораненим 

військовослужбовцям – 150,0 тис. грн., (для 3 осіб), що становить 26,5% від 

планових видатків (виплата за уніфікованими підходами). 

 

касові видатки на виконання заходів Програма підтримки та 

інтеграції внутрішньо переміщених осіб Мирноградської міської 

територіальної громади, які тимчасово перемістились до більш безпечних 

регіонів України на 2026-2028 роки: 

- на забезпечення належного функціонування публічного простору 

підтримки мешканців Мирноградської МТГ "З Мирноградом у серці" – 59,6 

тис.грн., з них оренда – 44,5 тис.грн, оплата енергоносіїв – 8,6 тис.грн., 

оплата телекомунікаційних послуг – 6,5 тис.грн. 

 

 

 

За рахунок спеціального фонду бюджету (власні надходження 

(благодійні внески, гранти та дарунки) надійшли у І квартал 2026 року    

кошти – 1058,8  тис.грн, з них: 

По Управлінню соціального захисту населення Мирноградсьої міської 

ради кошторисні призначення складають – 225,6тис.грн.,з них: 

в межах виконання заходів Програма підтримки та інтеграції 

внутрішньо переміщених осіб Мирноградської міської територіальної 

громади , які тимчасово перемістились до більш безпечних регіонів 

України на 2026-2028 роки: 

- чаєм гранульованим HUMANA– 225,6 тис.грн (1128од. для 322 

мешканців громади) від Благодійної організації «Благодійний фонд 

братів МКРТЧЯН ». 

По Виконавчому комітету Мирноградської міської ради кошторисні 

призначення складають – 833,2тис.грн.,з них: 

в межах виконання заходів Програма підтримки та інтеграції 

внутрішньо переміщених осіб Мирноградської міської територіальної 



громади , які тимчасово перемістились до більш безпечних регіонів 

України на 2026-2028 роки: 

Забезпечення мешканців Мирноградської міської територіальної 

громади, які виїхали до більш безпечних регіонів України та набули статусу 

ВПО, гуманітарною допомогою: 

- коробками з їжею довготривалого зберігання/гігієною/одягом- 

702,0тис.грн (1120од.) від Благодійна організація «БФ «Глобал Емпавермент 

Мішн ЮА»; 

  - кульковим чаєм – 36,8 тис.грн (910 од.) від Благодійна організація 

«БФ «Янголи спасіння»; 

Забезпечення мешканців Мирноградської міської територіальної 

громади, які виїхали до більш безпечних регіонів України та набули 

статусу ВПО гуманітарною (благодійною) допомогою: 

- гігієнічними наборами – 94,4 тис.грн (222 од.) від Благодійна 

організація «БФ «Посмішка ЮА».  

  

 

Молодіжна політика 

План на І квартал 2026 року за КПКВКМБ 3123 «Заходи з державної 

політики з питань сім’ї» заплановано 157,5 тис. грн., касові видатки 

склали 0,0 тис. грн., що становить 0,0% від планових видатків (в звітному 

періоді 2025 року касові видатки відсутні). 

План на І квартал 2026 року КПКВКМБ 3133 «Забезпечення 
молодіжними центрами соціального становлення та розвитку 
молоді та інші заходи у сфері молодіжної політики» складає 4,6 

тис.грн., касові видатки складають 0,0 тис.грн, що становить 0,0% від 

планових видатків (що на 51,8 тис.грн. менше в порівнянні з фактом 2025 

року). 
 

  

КПКВКМБ 4000 «Культура і мистецтво» 
На утримання установ і закладів галузі «Культура і мистецтво» 

заплановано на І квартал 2026 року 386,5 тис. грн. Касові видатки за І 

квартал 2026 року склали 337,8 тис. грн., що становить 87,4% від 

запланованих асигнувань та на 14,2 тис. грн. або на 4,2% більше у порівнянні 

з І кварталом 2025 року. 
 

За КПКВКМБ 4030 «Забезпечення діяльності бібліотек» заплановано 

на І квартал 2026 року 53,5 тис. грн.  

Касові видатки склали 60,5 тис. грн., що становить 92,8% від 

запланованих асигнувань та на  2,2 тис. грн. або на 3,5% менше у порівнянні 

з І кварталом 2025 роком, з яких: 

видатки на оплату праці з нарахуваннями – 60,5 тис. грн. (середня 

заробітна плата склала 16542,00 грн.), що становить 92,8% від запланованих 

асигнувань та на 2,2 тис. грн. або 3,5% менше ніж у 2025 році. Питома вага 

цих видатків у загальній сумі складає 92,8%; 



На початок року та на кінець І кварталу 2026 року штатна чисельність 

працівників за рахунок місцевого бюджету становить 2,0 шт. од., в т. ч. 

директор – 1,0 шт. од., бібліотекар – 1,0 шт. од.  Фактична чисельність на 

початок та на кінець І кварталу 2026 року складає 1,0 шт. од.  

Середня фактична чисельність працівників за 3 місяці 2026 року 

складає 1,0 шт. од.  

Дебіторська та кредиторська заборгованість станом на початок та 

кінець звітного періоду відсутня. 

Центральна публічна бібліотека Відділу культури Мирноградської 

міської ради проводить культурно-освітні заходи в онлайн форматі. 

Центральна дитяча бібліотека (філія) та бібліотека-філія №1 тимчасово не 

працює. 

У 1 кварталі 2026 року було проведено 2 – онлайн заходи (64 

перегляди). Директор Центральної публічної бібліотеки брала участь у 

професійних та громадських заходах, зокрема в обласному онлайн-семінарі з 

питань впровадження Національного скринінгу публічних послуг, а також 

була відзначена за вагомі досягнення у сфері краєзнавчої роботи та 

збереження культурної спадщини. 
 

За КПКВКМБ 4060 «Забезпечення діяльності палаців i будинків 

культури, клубів, центрів дозвілля та iнших клубних закладів» на І 

квартал 2026 року заплановано 153,8 тис. грн.  

Касові видатки склали 143,2 тис. грн., що становить 93,1% від 

запланованих асигнувань та на 6,3 тис. грн. або на 4,6% більше у порівнянні з 

І кварталом 2025 року, з яких: 

видатки на оплату праці з нарахуваннями – 143,2 тис. грн. (середня 

заробітна плата складає 15645,20 грн.), що становить 93,1% від запланованих 

асигнувань та на 6,3 тис. грн. або 4,6% більше, ніж у І кварталі 2025 року. 

Питома вага цих видатків у загальній сумі складає 93,1%; 

На початок 2026 року та на кінець звітного періоду штатна чисельність 

працівників за рахунок місцевого бюджету становить 4,0 шт. од. (директор – 

1,0 шт. од., художній керівник – 1,0 шт. од., завідувач музею – 1,0 шт. од., 

завідувач господарством – 1,0 шт. од.). 

 Фактична чисельність на початок року та на кінець звітного періоду 

складає 2,5 шт. од. ( директор – 1,0 шт. од., художній керівник – 0,5 шт. од., 

завідувач музею – 1,0 шт. од. На початок та на кінець звітного періоду 

вакансії складають 1,5 шт. од., в т. ч.  художній керівник – 0,5 шт. од. та 

завідувач господарством – 1,0 шт. од.  

Середня фактична чисельність працівників за 3 місяці 2026 року 

складає 2,5 шт. од.  

Дебіторська та кредиторська заборгованість станом на початок та 

кінець звітного періоду відсутня. 

Палац культури «Україна» м. Мирнограда працює у змішаному 

форматі, організовуючи культурно-мистецькі заходи як онлайн, так і офлайн 

у містах Дніпро та Вижниця (відповідно до листів про співпрацю).  

За 1 квартал 2026 року було проведено 11 культурно-мистецьких 

заходів: 8 офлайн (кількість учасників - 302 особи) та 2 в онлайн форматі для 

учнів загальноосвітніх шкіл громади (кількість учасників - 90) та 1 відео 



презентація з кількістю переглядів-160. Для порівняння, за 1 квартал 2025 

року було проведено 12 культурно - мистецьких заходів: 7 офлайн (кількість 

учасників - 297 осіб) та 5 онлайн (4 відео презентації з кількістю переглядів 

314 та онлайн захід для Мирноградського центру соціальних служб, відділ 

філії ДУ «Центр пробації» з кількістю учасників-8 осіб ). Інформація про 

проведені заходи та роботу закладу висвітлюється на офіційних сторінках у 

соціальній мережі в текстових, фото та відео матеріалах.  

Музей історії Мирноградської міської територіальної громади 

проводить культурно-освітні заходи у змішаному форматі: онлайн та офлайн 

у місті Дніпро.  
 

За КПКВКМБ 4081 «Забезпечення діяльності інших закладів в 

галузі культури і мистецтва» у І кварталі 2026 року заплановано 153,2 тис. 

грн.  

Касові видатки склали 132,9 тис. грн., що становить 86,7% від 

запланованих асигнувань та на 8,8 тис. грн. або 7,1% більше у порівнянні з І 

кварталом 2025 року, з яких по: 

Централізованій бухгалтерії: 

видатки на оплату праці з нарахуваннями – 58,0 тис. грн. (середня 

заробітна плата склала 18945,00 грн.), що становить 87,0% від запланованих 

асигнувань на І квартал 2026 року. 

оплата послуг (крім комунальних) – 1,1 тис. грн. (послуги ПК 

«ЄІСУБ»), що становить 66,4% від запланованих асигнувань. 

На початок року та на кінець І кварталу 2026 року штатна чисельність 

працівників за рахунок місцевого бюджету становить 2,0 шт. од. (головний 

бухгалтер – 1,0 шт. од., бухгалтер – 1,0 шт. од.) Фактична чисельність на 

початок року та на кінець звітного періоду  складає - 1,0 шт. од. (головний 

бухгалтер). Вакансія – 1,0 шт. од. (бухгалтер).  

Середня фактична чисельність працівників за 3 місяці 2026 року 

складає 1,0 шт. од.  

Методичній службі: 

видатки на оплату праці з нарахуваннями – 62,4 тис. грн. (середня 

заробітна плата склала 17051,00 грн.), що становить 92,3% від запланованих 

асигнувань на І квартал 2026 року. 

На початок року та на кінець І кварталу 2026 року штатна чисельність 

працівників за рахунок місцевого бюджету становить 2,0 шт. од. (начальник 

методичної служби – 1,0 шт. од., методист – 1,0 шт. од.) Фактична 

чисельність на початок року та на кінець звітного періоду  складає  - 1,0 шт. 

од. (начальник методичної служби). Вакансія – 1,0 шт. од. (методист). 

Середня фактична чисельність працівників за 3 місяці 2026 року 

складає 1,0 шт. од.  

Дебіторська та кредиторська заборгованість станом на початок та 

кінець звітного періоду відсутня. 
 

За КПКВКМБ 1014082 «Інші заходи в галузі культури і мистецтва» 

заплановано на І квартал 2026 року видатки в сумі – 14,3 тис. грн.  

Касові видатки складають 1,2 тис. грн., що становить 8,4% від 

запланованих асигнувань на І квартал 2026 року, з них: 



предмети, матеріали, обладнання та інвентар – при плані на І квартал 

2026 року 10,6 тис. грн.  - касові видатки касові видатки складають 1,2 тис. 

грн. (придбання квіткової продукції для проведення заходів до державних та 

пам’ятних дат за участі керівництва громади); 

оплата послуг (крім комунальних) – при плані на І квартал 2026 року 

3,7 тис. грн. -  касові видатки відсутні (виготовлення  вишиванки для 

забезпечення участі в обласній акції «Донеччина вишивана» з метою 

створення культурного символу громади). 

Дебіторська та кредиторська заборгованість станом на початок та 

кінець звітного періоду відсутня. 
 

  

КПКВКМБ 5000 «Фізична культура і спорт» 
Станом на 01.04.2026 мережа установ галузі «Фізична культура та 

спорт» включає Комунальний заклад спеціалізованої позашкільної освіти 

«Дитячо-юнацька спортивна школа Мирноградської міської ради» (далі – 

ДЮСШ) та Комунальний заклад «Мирноградський міський центр фізичного 

здоров’я населення «Спорт для всіх» Мирноградської міської ради (далі 

«Спорт для всіх»).  

Обсяг видатків загального фонду на фізичну культуру і спорт на І 

квартал 2026 року запланований у сумі 1759,0 тис. грн., касові   видатки  за   

І квартал 2026 року склали 972,7 тис.грн., що становить 55,3% від планових 

видатків (що на 204,5 тис.грн, або на 26,6% більше в порівнянні з фактом 

2025 року). 

 

По КПКВКМБ 5011 «Проведення навчально-тренувальних зборів і 

змагань з олімпійських видів спорту» план на І квартал 2026 року на 

виконання заходів  Програми розвитку фізичної культури та спорту на 

2025-2027 роки Мирноградської міської територіальної громади складає 14,3 

тис.грн., касові видатки  склали 0,0 тис.грн., що становить 0,0% від 

планових видатків (в звітному періоді 2025 року касові видатки відсутні). 

 

По КПКВКМБ 5012 «Проведення навчально-тренувальних зборів і 

змагань з неолімпійських видів спорту» план на І квартал 2026 року на 

виконання заходів  Програми розвитку фізичної культури та спорту на 

2025-2027 роки Мирноградської міської територіальної громади складає 

164,0 тис.грн.,  касові видатки  склали 22,4 тис.грн., (1 змагання з аеробіки) , 

що становить 13,8% від планових видатків (що на 22,4 тис.грн. більше в 

порівнянні з фактом 2025 року). 

 

По КПКВКМБ 5031 «Розвиток здібностей у дітей та молоді з фізичної 

культури та спорту комунальними дитячо-юнацькими спортивними 

школами» план на І квартал 2026 року складає 1154,0 тис.грн., касові 

видатки склали  792,3тис. грн., що становить 68,7% від планових видатків 

(що на 152,6 тис.грн, або на 23,9% більше в порівнянні з фактом 2025 року). 

З них касові видатки на виплату: 



- заробітної плати з нарахуваннями склали 740,4 тис.грн., що становить 

96,3% від планових видатків (що на 125,4 тис.грн, або на 20,4% більше в 

порівнянні з фактом 2025 року).  

- на оплату послуг (крім комунальних) спрямовано 7,5 тис.грн. 

(обслуговування ПЗ ЄІСУБ; послуги з харчування на період проведення 

змагань), що становить 6,2% від планових видатків (що на 5,1 тис.грн, або на 

212,5% більше в порівнянні з фактом 2025 року); 

- на оплату відряджень 44,4 тис.грн., (змагання з пауерліфтингу, 

спортивних танців), що становить 21,1% від планових видатків (що на 22,1 

тис.грн, або на 99,1% більше в порівнянні з фактом 2025 року). 

На виконання заходів  Програми економічного і соціального розвитку 

Мирноградської міської територіальної громади Донецької області на 2026 

рік касові видатки склали – 51,1тис.грн. (1 змагання спортивні танці; 2 

змагань з пауерліфтингу). 

На 01.01.2026 року згідно штатного розпису планова штатна чисельність 

ДЮСШ становить 13,5шт.од. На 01.04.2026 року згідно штатного розпису 

планова штатна чисельність ДЮСШ становить 13,5шт.од.  

Фактична штатна чисельність ДЮСШ на початок року становить 

12,5шт.од. Фактична штатна чисельність ДЮСШ на 01.04.2026 року 

становить 12,5шт.од., з них 2 шт.од. адміністративного персоналу, 8,5 шт.од. 

тренерів-викладачів, 2,0 шт.од. спеціалісти.  

Фактична чисельність станом на 01.01.2026р. та станом на 01.04.2026р. 

на 1,0 шт. од. менше ніж затверджено штатним розписом у зв’язку з 

наявністю вакансій завідувача господарством. 

 Середньомісячна штатна чисельність станом на 01.04.2026р. складає 

12,5 шт. од. 

Дебіторська та кредиторська заборгованість по загальному фонду 

станом на 01.04.2026 року відсутня. 

 

По КПКВКМБ 5061 «Забезпечення діяльності місцевих центрів 

фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» та  проведення фізкультурно-

масових заходів серед населення регіону» на І квартал 2026 року складає 

173,3тис.грн., касові видатки  склали 157,9 тис.грн., що становить 91,1% від 

планових видатків (що на 29,4 тис.грн, або на 22,9% більше в порівнянні з 

фактом 2025 року). 

З них касові видатки на виплату: 

- заробітної плати з нарахуваннями склали -  157,1 тис.грн., що 

становить 91,9% від планових видатків (що на 29,3 тис.грн, або на 22,9% 

менше в порівнянні з фактом 2025 року); 

- на оплату послуг (крім комунальних) спрямовано 0,8 тис.грн., що 

становить 5,2% від планових видатків (що на 0,1  тис.грн, або на 11,0% 

більше в порівнянні з фактом 2025 року); 

На 01.01.2026 року згідно штатного розпису планова штатна 

чисельність по «Спорту для всіх» становить 3,5 шт.од, на 01.04.2026 планова 

штатна чисельність становить 3,5 шт.од. 

Фактична чисельність на 01.01.2026 року – 3,5 шт.од., на 01.04.2026р. 

– 3,5шт.од., з них 1 шт.од. – директор, 0,5 шт.од. – бухгалтер, 1 шт.од. – 

головний фахівець, 1 шт.од. – інструктор з фізичної культури. 



Середньомісячна штатна чисельність станом на 01.04.2026р. складає 

3,5 шт. од. 

Дебіторська та кредиторська заборгованість по загальному фонду 

станом на 01.04.2026 року відсутня. 

 

 

КПКВКМБ 7000 «Економічна діяльність» 
 

Обсяг видатків на 1 квартал 2026 року запланований в загальній сумі 

37 248,6 тис. грн.по загальному фонду бюджету. 

 Касові видатки за 1 квартал 2026 року по загальному фонду склали 

909,1 тис. грн., що становить 2,4% від запланованих асигнувань та на 909,1 

тис. грн. або 100%  більше у порівнянні з аналогічним періодом 2025 року. В 

тому числі: 

 

  За КПКВКМБ 7370 «Реалізація інших заходів щодо соціально-

економічного розвитку територій» заплановані видатки по загальному фонду 

в сумі 35 769,6 тис. грн. 

Касові видатки за 1 квартал 2026 року склали 20,4 тис. грн., що 

становить 0,1% від запланованих асигнувань та на 20,4 тис. грн. або 100% 

більше у порівнянні з відповідним періодом 2025 року, в тому числі на 

виконання заходів Програми економічного і соціального розвитку 

Мирноградської міської територіальної громади Донецької області на 2026 

рік: 

- оплату Виконавчим комітетом Мирноградської міської ради послуг 

оренди нежитлового приміщення за адресою: Дніпропетровська обл. 

Царичанський р-н., смт Царичанка, вул. Центральна, б.82, а також 

відшкодування комунальних послуг та енергоносіїв, для збереження архівів 

установ, організацій, підприємств Мирноградської міської ради – 20,4 тис. 

грн. 

 

За КПКВКМБ 7693 «Інші заходи, пов'язані з економічною діяльністю» 

заплановані видатки по загальному фонду в сумі 1 479,0 тис. грн. 

Касові видатки за 1 квартал 2026 року склали 888,6 тис. грн., що 

становить 60,1% від запланованих асигнувань. та на 888,6 тис. грн. або 100% 

більше у порівнянні з 1 кварталом 2025 року. В тому числі: 

на виконання заходів Програми підтримки комунального підприємства 

"Служба єдиного замовника" Мирноградської міської ради на 2025-2027 роки 

заплановані видатки на 1 квартал 2026 року по загальному фонду в сумі 88,5 

тис. грн., касові видатки склали 88,3 тис.грн., в тому числі на: 

- виплату заробітної плати за час простою працівникам комунального 

підприємства "Служба єдиного замовника" Мирноградської міської ради – 

72,4 тис. грн.; 

- нарахування на оплату праці – 15,9 тис.грн. Планова та фактична 

штатна чисельність на початок та кінець 1 кварталу 2026 року –складає 2 

шт.од. 

         На виконання заходів Програми підтримки комунального підприємства 

Багатогалузеве об’єднання комунального господарства Мирноградської 



міської ради на 2025-2027 роки заплановані видатки на 1 квартал 2026 року в 

сумі 1 390,5 тис.грн, касові видатки склали 800,3 тис.грн, в тому числі на: 

        - сприяння забезпечення збереження кадрового потенціалу та підтримки 

статутної діяльності КП Багатогалузеве об’єднання комунального 

господарства Мирноградської міської ради шляхом надання фінансової 

підтримки 800,3 тис. грн., в тому числі оплата праці – 620,7 тис. грн., 

нарахування на заробітну плату – 136,6 тис. грн., оплата послуг – 43,0 

тис.грн.  

            

Касові видатки за 1 квартал 2026 року по спеціальному фонду 

відсутні. 

   

 

КПКВКМБ 8000 «Інша діяльність» 
 

Обсяг видатків на 1 квартал 2026 року запланований в загальній сумі 

18 702,05 тис.грн , в тому числі загальний фонд – 6 702,05 тис. грн., 

спеціальний фонд – 12 000,0 тис грн. 

Касові видатки за 1 квартал 2026 року по загальному фонду склали 

784,3 тис грн., що становить 11,7% від запланованих асигнувань та на 

75 678,6 тис. грн. менше у порівнянні з 1 кварталом 2025 року. В тому числі: 

 

За КПКВКМБ 8110 «Заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних 

ситуацій та наслідків стихійного лиха» заплановано 6 702,05 тис. грн.  

Касові видатки склали 784,3 тис. грн., що становить 11,7% від 

запланованих асигнувань, в тому числі на виконання заходів Програми 

забезпечення безпеки населення і території Мирноградської міської 

територіальної громади від надзвичайних ситуацій в умовах воєнного стану 

на 2025-2027 роки (зі змінами): 

- збереження майна виконавчих органів Мирноградської міської ради 

шляхом оренди нежитлового приміщення (послуги оренди) розташованого за 

адресою: Дніпропетровська область, місто Кам’янське, проспект 

Відродження, 142 –44,0 тис. грн., 

- забезпечення виконання завдань та заходів, направлених на запобігання 

та ліквідацію наслідків надзвичайних ситуацій в умовах воєнного стану, в 

тому числі облаштування війскиво інженерно-технічних і фортифікаційних 

споруд спільно з військовими адміністраціями населених пунктів  та 

військовим командуванням шляхом надання фінансової підтримки 

комунальному підприємству Багатогалузеве об’єднання комунального 

господарства Мирноградської міської ради – 725,6  тис грн., з яких видатки 

на заробітну плату складають 527,1 тис.грн, нарахування -116,0 тис. грн. 

Головним розпорядником бюджетних коштів є Управління комунальної 

власності Мирноградської міської ради, а одержувачем – Комунальне 

підприємство Багатогалузеве об’єднання комунального господарства 

Мирноградської міської ради. 

 



На виконання заходів Програми економічного і соціального розвитку 

Мирноградської міської територіальної громади Донецької області на 2026 

рік: 

- 14,7 тис грн. на оренду нежитлового приміщення складу, 

розташованого за адресою: Дніпропетровська область, місто Павлоград, вул. 

Дніпровська, 33  

 

Касові видатки за 1 квартал 2026 року по спеціальному фонду склали 

10 692,0 тис. грн., що становить 89,1% від запланованих асигнувань та на 

9 042,0 тис. грн. або 648% більше у порівнянні з відповідним періодом 2025 

року. В тому числі: 
 

За КПКВКМБ 8110 «Заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних 

ситуацій та наслідків стихійного лиха» заплановано 12 000,0 тис. грн. 

Касові видатки склали 10 692,0 тис. грн., в тому числі на виконання 

заходів Програми забезпечення безпеки населення і території 

Мирноградської міської територіальної громади від надзвичайних ситуацій в 

умовах воєнного стану на 2025-2027 роки (зі змінами): 

        -10 692,0 тис.грн. на забезпечення виконання завдань та заходів, 

направлених на запобігання і ліквідацію наслідків надзвичайних ситуацій в 

умовах воєнного стану, в тому числі облаштування військових інженерно-

технічних і фортифікаційних споруд спільно з військовими адміністраціями 

населених пунктів та військовим командуванням, шляхом надання 

фінансової підтримки комунальному підприємству Багатогалузеве об'єднання 

комунального господарства Мирноградської міської ради, в тому числі 

придбання спеціальної інженерної техніки (екскаватор повноповоротний). 

 

 

КПКВКМБ 9000 «Міжбюджетні трансферти» 

 
Обсяг видатків на 1 квартал 2026 року запланований в загальній сумі 

7 263,1 тис. грн., в тому числі загальний фонд – 6 410,6 тис. грн., 

спеціальний фонд – 852,5 тис. грн. 

 

Касові видатки по загальному фонду склали 6 387,6 тис. грн., що 

становить 99,6% від запланованих асигнувань та на 1 910,5 тис. грн. більше у 

порівнянні з аналогічним періодом 2025 року. В тому числі: 

 

За КПКВКМБ 9770 «Інші субвенції з місцевого бюджету» 

заплановано 4 280,6 тис. грн. 

Касові видатки склали 4 280,6 тис. грн., що становить 100% від 

запланованих асигнувань та на 100 % більше у порівнянні з 1 кварталом 2025 

року, в тому числі на виконання заходів Програми економічного і 

соціального розвитку Мирноградської міської територіальної громади 

Донецької області на 2026 рік: 

        - 1 951,8 тис.грн. на надання фінансової підтримки КП "Компанія "Вода 

Донбасу" для забезпечення здійснення витрат із заробітної плати та 

нарахувань на неї; 



       - 2 328,8 тис.грн. на надання фінансової підтримки ОКП 

«Донецьктеплокомуненерго» для виконання зобов'язань в рамках Мирової 

угоди, укладеної з АТ "Національна акціонерна компанія "НАФТОГАЗ 

УКРАЇНИ" (за природний газ). 

 

За КПКВКМБ 9800 «Субвенція з місцевого бюджету державному 

бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів» 

заплановано 2 982,5 тис.грн, в тому числі по загальному фонду – 2 130,0 

тис.грн, по спеціальному – 852,5 тис. грн .  

Касові видатки по загальному фонду склали 2 107,0 тис. грн., що 

становить 98,9 % від запланованих асигнувань та на 100% більше у 

порівнянні з 1 кварталом 2025 року, в тому числі на виконання заходів 

Програми економічного та соціального розвитку Мирноградської міської 

територіальної громади Донецької області на 2026 рік передано субвенції з 

місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-

економічного розвитку регіонів: 
- 107,0 тис. грн. для сприяння покращення матеріально-технічної бази 19 

пожежно-рятувального загону Головного управління  ДСНС України у Донецькій 

області шляхом надання субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на 

виконання програм соціально-економічного регіону»   підрозділу 2.1. «Захист 

населення і територій від надзвичайних ситуацій» на придбання модульного 

покриття з ПВХ плит у кількості 245 од.; 

 

На виконання заходів Програми матеріально – технічного забезпечення 

військових частин, проведення заходів територіальної оборони, мобілізаційної 

підготовки і мобілізації в Мирноградській міській територіальній громаді на 2025-

2027 роки: 

- 2 000,0 тис.грн. для військової частини А4219 (код ЄДРПОУ 26632370) у 

вигляді Субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на виконання 

програм соціально-економічного розвитку регіонів, а саме на придбання засобів 

РЕБ у кількості 3 одиниці (1 000,0 тис.грн), комплектуючи до БПЛА у кількості 333 

одиниці (1 000,0 тис.грн). 

 

Касові видатки по спеціальному фонду відсутні. 
 

 

 

 

ІХ. ІНША ІНФОРМАЦІЯ 

 

 
За аналізом звіту за перший квартал , враховуючи що відповідно до   Закону 

№ 4695-IX від 3 грудня 2025 року «Про Державний бюджет України на 2026 рік» 

та внесені зміни до Бюджетного кодексу України на 2026 рік (№ 4225-IX від 16 

січня 2025 р.), видатки капітального характеру, якщо вони не належать до системи 

публічних інвестицій - відображаються за загальним фондом місцевого бюджету, 

прослідковується що : 

за КПКВК 8110 «Заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій 

та наслідків стихійного лиха» КЕКВ 3210 «Капітальні трансферти підприємствам 

(установам, організаціям)» відображено  планові показники в сумі 12 000,00  тис. 
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